

Netmoon-ER5000 系列企业级大带宽路由器



网月科技股份有限公司

网址: http://www.netmoon.cn

资料版本: v1.1

版权声明

版权所有 2006-2017,大连网月科技股份有限公司(Netmoon)以下简称网月科技(Netmoon),保留所 有权利。使用本产品,表明您已经阅读并接受了 EULA 中的相关条款。如有变更,恕不另行通知。

遵守所生效的版权法是用户的责任。在未经网月科技(Netmoon)明确书面许可的情况下,不得对本文 档的任何部分进行复制、将其保存或引进检索系统;不得以任何形式或任何方式(电子、机械、影印、录 制或其他可能的方式)进行商品传播或用于任何商业、赢利目的。

网月科技(Netmoon)拥有本文档所涉及主题的专利、专利申请、商标、商标申请、版权及其他知识产 权。在未经网月科技(Netmoon)明确书面许可的情况下,使用本文档资料并不表示您有使用有关专利、商 标、版权或其他知识产权的特许。

此处所涉及的其它公司、组织或个人的产品、商标、专利,除非特别声明,归各自所有人所有。

由于产品版本升级或其他原因,本手册内容有可能变更。网月科技(Netmoon)保留在没有任何通知或 者提示的情况下对本手册的内容进行修改的权利。本手册仅作为使用指导,网月科技(Netmoon)尽全力在 本手册中提供准确的信息,但是网月科技(Netmoon)并不确保手册内容完全没有错误,本手册中的所有陈 述、信息和建议也不构成任何明示或暗示的担保。

前言

感谢您使用网月科技 ER 系列多 WAN 口企业级大带宽路由器(以下文本中简称本产品)。本产品可以 接入不同的 ISP 线路,满足您不同的需求。支持多 WAN 口流量负载均衡以及线路冗余备份,实现高效的宽 带连接。

本产品为您提供了良好的行为管理功能,可阻断 P2P, IM,股票软件,网络游戏,平台游戏以及网页访问等等多种网络需求,实现对内网的用户的高效管理,本产品拥有高效的网络安全防护,强大的防火墙做后盾,可监控来自 Internet 的包,过滤对局域网内服务器的非法请求,过滤黑客对局域网 IP 地址和端口的扫描,以防止外来的恶意攻击。还能通过 IP 地址和 MAC 地址的绑定功能,防止 IP 地址被盗,使您的网络更加安全稳定。

WEB 界面实时监控和管理局域网内的流量和用户,通过智能流控及 IP 流控完美分配局域网多用户对外 网资源的使用。

除此之外,本产品还具有舒适的界面,结合简易的设置接口,让用户能很快的完成设置。

此外,本手册适用于网月科技股份有限公司旗下的 ER5000 系列路由器产品,由于产品升级或其他原因,本手册内容将会不定期进行更新,用户在阅读本手册时,请确保是在网月官网下载的最新版本手册。

产品约定及默认配置

路由器配置界面相关约定:

标识	说明					
系统状态	表示一级菜单项,在产品 WEB 页面的上侧显示					
流里监控	表示二级菜单项,需点选一级菜单后,方可显示早左侧					
前1跳 ▼	表示下拉菜单,可根据需要选择下拉菜单中的项目					
	表示输入栏,需输入相关参数					
י 🗔	表示复选框,选中则代表此功能描述的项目被选中					
	表示单选框,选中代表只选择此项目					
+	表示添加按钮,点击后可添加相应功能项的规则					
保存	表示保存按钮,点击之后配置写入到产品静态配置中					
确定	表示确定按钮,点击之后配置的规则会显示在当前菜单中,点击保存按 钮之后规则生效					
取消	表示取消按钮,点击可取消当前配置的规则					
\mathbf{X}	表示删除按钮,可删除已经存在的配置					
00	表示移动按钮,可上调或者下调当前规则所处的位置					
\bigcirc	表示左右移动按钮,可向左或向右调整当前目标的位置					

⊜ ⊜	规则生效状态显示球,绿色代表生效状态,红色代表失效状态
*	表示本条项目为必填项

产品手册相关约定:

标识	说明
[]	表示一级菜单项
< >	表示二级菜单项
->	操作步骤连接符

本产品 WEB 页面中的列表分可编辑列表和只读列表两种:

可编辑列表用来显示、编辑各种配置信息,用户可根据需要添加、修改、删除列表条目。只读列表用 来显示系统状态信息,不可编辑。

本产品 WEB 界面中的一些列表(如:内网监控、IP 与 MAC 绑定、DHCP 分配列表等)支持排序功能。 操作步骤如下:在某个列表中,单击某列的标题,则按照该列数据对表中所有记录进行排序。第一次单击 为降序,第二次单击为升序,第三次为降序,依次类推。每次排序后,列表重新从第一页开始显示。

产品默认出厂配置:

项目	配置参数
默认 IP	192.168.0.1
默认子网掩码	255.255.255.0
默认用户名	admin(区分大小写)
默认密码	admin(区分大小写)

联系我们:

如果您在产品使用过程中,遇到了无法解决的问题,您可以通过拨打 400-600-9451 电话的方式,让我 们的技术支持工程师协助您解决。同时您也可以通过我们官网 <u>http://www.netmoon.cn</u>上的"服务支持 →在线客服"来寻求在线帮助。

目录

版权声明2
前言
产品约定及默认配置
路由器配置界面相关约定:4
产品手册相关约定:5
产品默认出厂配置 :
联系我们:5
软件配置指南9
一、登录 WEB 配置页面9
1.1 建立网络连接9
1.2 登录 WEB 配置页面11
1.3 WEB 配置页面介绍12
1.4 WEB 用户超时处理12
二、查看系统状态
2.1 流量监控13
2.2 应用饼图14
2.3 内网监控15
2.4 活动主机
2.5 系统负载
2.6 网络检测
2.7 开发者选项
三、网络配置21
3.1 弹性端口
3.2 外网配置
3.3 内网配置
3.4 DHCP 配置
3.5 静态路由

	3.6 端口映射	. 32
四、	行为管理	. 33
	4.1 用户组管理	. 34
	4.2 用户管理	. 34
	4.3 时间管理	. 35
	4.4 上网权限管理	. 36
	4.5 网站管理	. 37
	4.6 电子公告	. 40
	4.7 QQ 管理	. 41
	4.8 一键阻断	. 44
	4.9 应用管控	. 53
五、	高级配置	. 54
	5.1 ARP 自动绑定	. 54
	5.2 连接限制	. 55
	5.3 代理 DNS	. 56
	5.4 防火墙	. 57
	5.5 IP 与 MAC 绑定	. 59
	5.6 二级路由和热点控制	. 62
	5.7 动态域名	. 64
	5.8 主机信息	. 65
	5.9 外网隔离	. 66
	5.10 MAC 过滤	. 67
六、	QOS 配置	. 67
	6.1 智能流控	. 68
	6.2 IP 流控	. 71
	6.3 应用识别	. 72
	6.4 应用调度	. 74
七、	上网认证	. 77
	7.1 PPPOE 服务	. 77
	7.2 WEB 认证	. 84

,	八、	VPN 配置	. 91
		8.1 PPTP 服务端	. 91
		8.2 PPTP 客户端	. 93
		8.3 L2TP 服务端	. 94
		8.4 L2TP 客户端	. 97
		8.5 VPN 日志	. 98
-	九、	设备维护	. 99
		9.1 修改密码	. 99
		9.2 WEB 管理设置	100
		9.3 LED 显示	100
		9.4 配置文件	101
		9.5 固件升级	103
		9.6 系统时间	105
		9.7 OUI 更新	106
		9.8 重新启动	106
-	÷,	系统日志	108
		10.1 服务配置	108
		10.2 事件日志	109
		10.3 告警日志	110
		10.4 安全日志	111
		10.5 网络日志	111
录	•••••		112
1	硬件	+恢复配置	112

附

软件配置指南

一、登录 WEB 配置页面

本章节主要包含以下内容:

- 建立网络连接
- <u>登录 WEB 配置页面</u>
- WEB 配置页面介绍
- WEB 用户超时处理

1.1 建立网络连接

本节主要包含以下内容:

- 网络拓扑连接
- 计算机配置
- <u>测试 PC 与路由器连通性</u>

1.1.1 网络拓扑连接

对计算机进行配置前,需要先将连接到设备。

所需设备:1台PC(任何系统均可)、1台网月路由器、1根普通(屏蔽\非屏蔽)双绞线。



图 1.1.1 网络基本连接图

1.1.2 计算机配置

将图1.1中的PC设置为与路由器同一网段IP,本产品默认的IP为192.168.0.1,子网掩码为255.255.255.0., PC 可设置为192.168.0.2-192.168.0.254 中任意 IP, 掩码为255.255.255.0。

- 具体设置步骤如下:
- 1、鼠标右键单击图标 ,选择打开网络和共享中心;
- 2、进入网络和共享中心页面,选择本地连接;
- 3、在弹出的页面中选择属性;

4、鼠标左键双击选择 Internet 协议版本 4,进入设置 IP 界面,如图 1.2 所示,设置好后,点击确定退 出即可保存。

Internet 协议 (TCP/IP) 雇性	? ×									
常规										
如果网络支持此功能,则可以获取自动指派的 IP 设置。否则, 您需要从网络系统管理员处获得适当的 IP 设置。										
○ 自动获得 IP 地址 @) ┌● 使用下面的 IP 地址 ©): -										
IP 地址(L):	192 .168 . 0 . 2									
子网掩码(U):	255 . 255 . 255 . 0									
默认网关 (世):	192 .168 . 0 . 1									
○ 自动获得 DNS 服务器地址 ○ 使用下面的 DNS 服务器地:	(B) ₩_(E):									
首选 DNS 服务器(P):	192 .168 . 0 . 1									
备用 DNS 服务器(A):	219 .149 . 66 . 99									
	高级 (⊻)									
	确定 取消									
図 1 1	210 配罢									

图 1.1.2 IP 配置

1.1.3 测试 PC 与路由器连通性

具体操作步骤如下:

1 单丰屏莫左下角 开始 按钮	····
1、中山屏带在一角 八角 段位, 虫和搜索框	搜索程序和文件
山观汉东他	

2、在搜索框中输入 ping	om 管理员: C:\Windows\system32\cmd.exe
192.168.0.1(此为路由器初始地	Hicrosoft Windows [版本 6.1.7601] 版权所有 <c> 2009 Microsoft Corporation。保留所有权利。</c>
址),输完之后按下键盘 ENTER	C:\Users\acer>ping 192.168.0.1
键。如果在弹出的对话框中显示	正在 Ping 192.168.0.1 具有 32 字节的数据: 来白 192.168.0.1 的问复、字节=32 时间=1mg TTL=64
了从设备侧返回的回应,则表示	来自 192.168.0.1 的回复: 字节=32 时间=20ms TTL=64 来自 192.168.0.1 的回复: 字节=32 时间=35ms TTL=64
连通; 否则请检查网络连接	来首 192.168.0.1 的回复: 字节=32 时间=19ms TTL=64

1.2 登录 WEB 配置页面

运行浏览器(主流浏览器有 IE、火狐、谷歌等),在地址栏中输入"http://192.168.0.1",回车后跳转到 登录界面。输入用户名、密码(缺省值均为 admin,区分大小写),点击**登录**或者直接回车即可进入 WEB 配 置页面。

でです。 「使すれていた」 しの この にの にの しの しの にの しの しの しの しの しの しの しの しの しの し
LUser Name
Password
简体中文 ▼ 登录 <u>手机版</u>
最新产品 关于我们 在线留言 下载中心 网月科技股份有限公司 © 版权所有

图 1.2.1 登录 WEB 配置页面

说明**:**

1、当对设备进行多用户管理时,建议不要同时对其进行配置,否则可能会导致数据配置不一致;

2、为了安全起见,建议您首次登录后修改缺省登录密码,并保管好密码信息。如果忘记密码,可以使用细小(如镊子)工具按住 CLR 键 3 秒以上,直到系统灯快速闪烁后放开,之后设备开始重启,重启后设备恢复到出厂设置。重新登录系统就可用缺省用户名和密码登录。

1.3 WEB 配置页面介绍

пСтысоп	ふうないです。 新練状态	Ø FRANK	>	人 行为管理	्रेंट्र 0058725	Entra E	New Yer	く 後衛維护	100 系统日志	〔 (分 款据中心		(i) ? E (i)	
183 57 0 22	系统状态	5/系统状态										2017-06-21 14:24:00	
系统状态													
染量當控	互联网	态											
应用讲图		換口	连	庚方式			IP地址/网关				DNS服务器	连接状态	
内同論控		wan1	图	定地址			192.168	3.10.73 / 192.	168.10.254		202.96.69.38	🚅 已连接	
活动主机		wan2	閻	宝地址			192.168.169.63 / 192.168.169.6					📲 未连接	
▶ 系統负数		wan3	PP	PoE			172.16.	10.3 / 10.202	172.1		202.96.69.38, 202.96.64.68	🚅 已连接	
 网络检测 													
开发着选项	内部网络	ĥ											
		P地址								192.168.0	0.1		
		子阿姨码								255.255.2	255.0		
		MAC地址								88:29:50	24:CB:A3		
		DHCP地址池								192.168.0	192.168.0.100-192.168.0.200 已分配1 / 未分配99		
	设备信息												
	N.W. RAAM												
	응합력 문R5100G 단응操력 5100766510001												
	图件版本 v1.0.5 [Build 2017-06-16 12.05.05]												
											-		

图 1.3.1 WEB 配置页面图

表 1.3.1 页面关键项描述

关键项	描述
\bigcirc	注销用户,重新使用用户登录
(1)	重启系统
设备编号	产品的出场序列号
运行时间	产品开机时长
设备型号	产品型号
固件版本	产品当前的软件版本,可通过升级等方式变更
会话数	通过本产品已经连接到网络的 PC 所产生的连接数总和
活动主机数	通过本产品已经连接到网络的 PC 数量
互联网状态	显示设备当前外网口的信息,包含 IP 和网关等
内部网络	显示设备当前内网口的信息,包含 IP 和掩码等
183 57 0 22 183 57 0 22	设备运行过程中产生的相关日志,点击查看

1.4 WEB 用户超时处理

当长时间没有对页面进行操作时,系统超时并将注销本次登录,返回到登录页面,如图 1.2 登录 WEB

配置页面所示。

说明**:**

页面默认超时时间为5分钟,如果您想修改超时时间,相关操作请参见9.2 WEB管理设置

二、查看系统状态

本章节主要包含以下内容:

- <u>流量监控</u>
- 应用饼图
- 内网监控
- <u>活动主机</u>
- <u>系统负载</u>
- <u>网络检测</u>
- 开发者选项

2.1 流量监控

在本配置页面中,您可以查看每个线路的流量。

打开线路流程图页面【系统状态】-><流量监控>如下图:



图 2.1 流量监控

关键项	描述
查看线路	勾选在当前页面显示流量图的外网线路
下行峰值	当前所选择的时间段内,下行数据曾经达到过的最大数值
上行峰值	当前所选择的时间段内,上行数据曾经达到过的最大数值
前 10 分钟	流量图的统计时长
下行曲线	在图中标示为绿色的曲线

表 2.1 页面关键项描述

上行曲线	在图中标示为红色的曲线
业前这是教店	绿色(下行)、红色(上行)与当前统计框体在右侧接触的位置,显示的数值即为
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	当前流量数值(如: 9.32Mbps, 0.69Mbps)

2.2 应用饼图

在本配置页面中,您可以查看不同时间段内,内网的各种网络应用所占的比例情况,实时清晰的了解 网络被那些行为占用,打开应用饼图页面 WEB 管理界面->【系统状态】-><应用饼图>,如下图:



图 2.2 应用饼图

表 2.2 页面关键项描述

关键项	描述
流量统计	选择哪几个时间段内的应用饼图会在当前页面显示
最近 10 分钟流量分布图	10 分钟内网络应用的流量分布
网页	网页应用在当前时间段内所占用的流量及流量百分比,在饼图中显示为网页前标
	示的颜色(如粉色)
网络聊工	网络聊天应用在当前时间段内所占用的流量及流量百分比,在饼图中显示为网络
网络柳大	聊天前标示的颜色(如黄色)
其他应用同上两条	其他描述同上两条
绘制时间	应用饼图绘制的时间点

2.3 内网监控

在本配置页面中,您可以看到需要查看的内网主机信息。

打开参数页面 WEB 管理界面->【系统状态】-><内网监控>,如下图:

				所有线路	▲ • 自动刷新 •
IP 地址	下载总里	上传总量	下载速度	上传速度	连接数
所有主机	144.02 MB	657.17 MB	360.00 B/s	105.00 B/s	29
192.168.0.99	144.02 MB	657.17 MB	360.00 B/s	105.00 B/s	29(查看)

图 2.3-1 内网监控

表 2.3-1 页面关键项描述

关键项	描述
自动刷新	选择自动刷新当前流量页面,或停止自动刷新当前流量页面
线路	选择查看所有线路流量,或查看指定线路流量
IP 地址	当前内网中主机的 IP 地址
下载总量	当前内网每一主机通过路由器下载数据的累积流量
上传总量	当前内网每一主机通过路由器上传数据的累积流量
下载速度	当前内网每一主机通过路由器下载数据的速度
上传速度	当前内网每一主机通过路由器上传数据的速度
连接数	当前内网每一主机的并发连接数
连接信息	单击主机的 IP 地址可以查看特定主机的连接信息

应用说明	方向	对端IP地址	接口	协议	源端口	目的端口	下载总型(IIb)	上传总型(IIb)	连接状态
VEB	前往	125. 39. 132. 17	wan3	TCP	50483	443	1.02	0.03	稳定
路由器WEB	前往	192. 168. 0. 1	LAN	TCP	50504	80	0.00	0.01	稳定
路由器WEB	前往	192. 168. 0. 1	LAN	TCP	50502	80	0.00	0.01	稳定
未识别	前往	140. 206. 160. 204	wan3	TCP	62396	8080	0.04	0.07	稳定
VEB	前往	42. 56. 79. 11	wan3	TCP	50541	443	0.04	0.01	稳定
未识别	前往	58. 251. 81. 103	wan3	TCP	50517	36688	0.00	0.01	稳定
路由器WEB	前往	192. 168. 0. 1	LAN	TCP	50486	80	0.00	0.01	稳定
DNS	前往	202. 96. 69. 38	wan3	UDP	52840	53	0.00	0.00	未响应
DNS	前往	202. 96. 69. 38	wan3	UDP	53009	53	0.00	0.00	未响应
路由器WEB	前往	192. 168. 0. 1	LAN	TCP	50476	80	0.00	0.01	稳定
DNS	前往	202. 96. 69. 38	wan3	UDP	61445	53	0.00	0.00	未响应
路由器WEB	前往	192. 168. 0. 1	LAN	TCP	50479	80	0.00	0.01	稳定
未识别	前往	58. 251. 81. 103	wan3	TCP	50519	36688	0.00	0.01	稳定
WEB	前往	42. 56. 79. 11	wan3	TCP	50549	443	0.04	0.01	稳定
十40 400 400 400 井吉 440 在注检	/士 由								

图 2.3-2 主机详细信息

表 2.3-2 主机详细信息

关键项	描述
应用说明	路由识别到的此条连接的识别说明,这决定着本条连接的优先级别,若可执行程序带有
	[]标志的表示客户机安装了识别软件, IE 浏览器等连接所建立的信息不会标记[]。
方向	表示连接的去向
对端 IP 地址	连接到的对方 IP 地址

接口	显示连接所走的外网出口
协议	连接所使用的网络协议,包含 UDP,TCP,ICMP 等
源目的端口	数据包报文中的源和目的端口字段
下载上传总量	当前内网每一主机通过路由器下载数据的数量统计
连接状态	表示当前连接是否连接成功,分为稳定、未响应等状态

※提示:

1、点击信息查看后等待 2-3 秒钟即可刷新。请耐心等候。等待时间长短取决于系统当前的负荷和显示 排行数,系统负荷越大等待时间越长,显示排行数越大等待时间越长;

2、单击标题可排序,备注栏与 IP/MAC 绑定列表备注相关联。

2.4 活动主机

在本页面中,您可以查看一定时间段内,内网用户数目的统计列表,打开活动主机配置页面 WEB 管理 界面->【系统状态】-> <活动主机>,如下图:



图 2.4 活动主机

表 2.4 页面关键项描述

关键项	描述
最大在线	当前时间段内,曾经达到过的最大在线客户机数目
最小在线	当前时间段内,曾经达到过的最小在线客户机数目
43、129、301	统计数目,可变化,方便用户更好查看流量图
当前、1 天前、2 天前	统计时间
红线	用户可将鼠标放置在蓝色区域内,可显示某个时间点的在线数目。

2.5 系统负载

功能介绍:在本页面中,可以查看当前路由器的内存及 CPU 负载情况。

页面向导:系统状态→系统负载

操作步骤:



表 2.5 页面关键项描述

关键项	描述
服务配置	选择是否启用系统负载报警机制
CPU 阀值	设置 CPU 报警的阀值
内存阀值	设置内存报警的阀值
自动刷新	选择是否自动刷新当前系统负载状况

2.6 网络检测

本节主要包含以下内容:

- Ping 检测
- <u>tracert 检测</u>
- <u>arping 检测</u>
- <u>ARP 记录</u>
- <u>信号搜索</u>
- 网络抓包

2.6.1 Ping 检测

功能介绍: Ping 检测主要用于检测网络性能以及质量。

页面向导:系统状态→网络检测→Ping 检测

* 检测地址	www.baidu.com	
检测包数	10个 	
端口	WAN1 T	
数据长度	56	
数据分片	□ 使用	
PING 检测结果	停止检测	
PING www.baidu.com (61.135.169.125): 56 data bytes 64 bytes from 61.135.169.125: seq=0 ttl=55 time=18.761 ms 64 bytes from 61.135.169.125: seq=1 ttl=55 time=19.165 ms 64 bytes from 61.135.169.125: seq=2 ttl=55 time=19.234 ms 64 bytes from 61.135.169.125: seq=3 ttl=55 time=19.234 ms		

图 2.6.1 ping 检测

关键项	描述
检测抽屉	系统发送 ICMP 包的目标主机,可填入域名或 IP 地址
19977月18月18日111。	说明: 该项为必填项
端口	选择 ICMP 包的发送出口
检测包数	系统发送 ICMP 包的数量,这个数是 1,3,5,10 四者之间的一个数
数据长度	系统发送的 ICMP 包的数据长度
检测	通知系统开始发送 ICMP 包

表 2.6.1 页面关键项描述

说明:点击"检测"按钮后,需等待几秒钟,文本框内才会出现 Ping 结果,请耐心等候。等待时间长 短取决于您网络的质量和 Ping 包个数。

2.6.2 Tracert 检测

功能介绍: 在本页面中,您可以通过目标发送不同 IP 生存时间 (TTL) 值的 "Internet 控制消息协议 (ICMP)"回应数据包, Tracert 诊断程序确定到目标所采取的前十跳路由。

页面向导:系统状态 → 网络检测 → Tracert 检测

* 检测地址	www.baidu.com			
显示	前10跳 🔻			
停止检测 FRACERT 检测结果				
traceroute to www.baidu.com (61.135.169.121 1 192.168.10.254 (192.168.10.254) 0.326 m), 10 hops max, 38 byte packets s 0.268 ms 10.202.172.1 (10.202.172.1) 0.309 ms			
2 113.235.112.1 (113.235.112.1) 0.957 ms	1.038 ms 0.630 ms			
3 61.189.79.169 (61.189.79.169) 1.420 ms	1.717 ms 1.308 ms			
4 113.230.190.49 (113.230.190.49) 1.938 m	s 113.230.179.81 (113.230.179.81) 2.073 ms 113.230.179.41 (113.230.179.41) 1.782 ms			
5 010 150 00 45 (010 150 00 45) 10 014 mg	19 071 mg 010 159 10 017 (010 159 10 017) 10 560 mg			

图 2.6.2 Tracert 检测

表 2.6.2 页面关键项描述

关键项	描述
检测地址	系统发送 Tracert 的目标主机,可填入域名或 IP 地址
显示	取值为前1跳,前3跳,前5跳,前10跳

说明:点击"开始"按钮后到文本框内出现 Tracert 结果中间可能要等待几秒钟,请耐心等候。

2.6.3 arping 检测

6

功能介绍: 在本页面中,您可以通过向目标发送不同数量的"Internet 控制消息协议 (ICMP)"回应数据包,来确定指定接口的运行状态。

页面向导:系统状态→网络检测→arping 检测

* 检测地址	192.168.0.10
检测包数	1个 •
接口	eth1.6:1 •
	检测
提示: 目标IP必须与设备处于同一/	`LAN₀

ARPING 检测结果

ARPING to 192.168.0.10 from 192.168.0.1 via eth1.6:1
Unicast reply from 192.168.0.10 [88:29:50:24:7F:05] 0.349ms
Sent 1 probe(s) (1 broadcast(s))
Received 1 replies (0 request(s), 0 broadcast(s))

图 2.6.3 arping 检测

表 2.6.3 页面关键项描述

关键项	描述
检测地址	系统发送 ICMP 包的目标主机
检测包数	数据包数量
接口	接口
检测	通知系统开始发送 ICMP 包

2.6.4 Arp 记录

功能介绍: 在本页面中, 您可以查看通过本设备转发的 arp 数据。

页面向导:系统状态→网络检测→Arp 记录

IP address	HW type	Flags	HW address	Mask	Device
192.168.0.10	0x1	0x2	88:29:50:24:7f:05	*	eth1.6
192.168.10.254	0x1	0x2	88:29:50:24:9c:0e	*	eth0.10
192.168.0.33	0x1	0×0	00:00:00:00:00:00	*	eth1.6
192.168.0.116	0x1	0x2	20:08:ed:bb:3c:72	*	eth1.6
192.168.169.6	0x1	0×0	00:00:00:00:00:00	*	eth1.3
192.168.0.99	0x1	0x2	bc:5f:f4:9c:e6:f3	*	eth1.6
192.168.0.182	0x1	0x0	bc:5f:f4:9c:e6:f3	*	eth1.6
192.168.169.1	0x1	0x0	88:29:50:21:cd:cc	*	eth1.3

共<mark>8</mark>条ARP记录

图 2.6.4 Arp 记录

2.6.5 网络抓包

功能介绍:使用本功能,您可以抓取指定接口的数据包,如下图:

页面向导:系统状态→网络检测→网络抓包

ব	网络接口	eth0 v
	下载	Captures-2017-06-21-08:33:01.pcap ×
		开始
提示: 1.此功能会影响系 2.当系统内存不足 3.及时保存并清理	统性能,诫 时会自动练 设备上的排	青不要随意使用。 吉束抓包。 抓包结果,以便释放系统内存。



2.7 开发者选项

对路由进行命令行操作,暂时支持 ifconfig, ps, brctl, top, netstat, dmesg, panic 命令, 启用 https 模式将支 持更多命令。

三、网络配置

本章节主要包含以下内容:

弹性端口

外网配置

<u> 内网配置</u>

DHCP 配置

静态路由

端口映射

3.1 弹性端口

在本页面中,您可以修改路由器 LAN 口和 wan 口的互换。WEB 管理界面->【网络配置】-><弹性端口>" 链接,会在右侧显示相应的配置页面:

网络配置/弹性端口
端口定义 3WAN / 2LAN 🔻
保存

图 3.1 弹性端口

说明:

端口定义: 选择 WAN 口和 LAN 口的数量, 如 2WAN/3LAN 代表 2 个 WAN 口 3 个 LAN 口。

3.2 外网配置

在本页面中,您可以配置互联网连接方式,实现路由器与广域网之间的网络层互联,打开外网配置页 面 WEB 管理界面->【网络配置】-><外网配置>"链接,会显示相应的配置页面:

连接方式(如: PPPOE,固定地址,DHCP 获取和无网络连接),选择不同的连接方式即可进入具体的配置页面。

3.2.1 PPPOE 拨号

互联网配置 WAN1 WAN2	WAN3
连接方式	PPPOE 拨号
ISP	中国电信
* 用户名	2
* 密码	·
最大闲置时间	分钟
认证方式	◎ PAP ◎ CHAP ● ALL
首选 DNS 服务器	
备用 DNS 服务器	
路由权值	
MTU	
MAC	
工作时间	从到

保存

图 3.2.1 PPPoE 拨号

表 3.2.1 页面关键项描述

关键项	描述	
虚拟拨号(PPPOE)	ADSL 虚拟拨号(也可以是以太网介质的 PPPOE 拨号)	
ISP	互联网服务提供商	
用户名、密码	ISP 提供的 PPPoE 上网帐号及密码	
	此功能主要针对 ADSL 拨号线路是按时计费用户。启用这个功能后,如内网有上网请求,	
最大闲置时间	系统会自动产生拨号连接; ADSL 线路空闲时间达到设置的数值后,系统会自动挂断	
	ADSL 线路,节省上网费用	
计还支式	PAP 认证 UNIX 下的协议, CHAP 认证 Windows 下的协议。相当于用户身份的校验。	
以证方式	通常情况都选择"ALL",全部通过	
DNS、权值、MTU、MAC、工作	诗参照因宁抽址支式中的道明	
时间	用参照回足地址刀八丁的坑内	

3.2.2 固定地址

互联网配置 WAN1 WAN2 Y	WAN3
连接方式	固定地址 ▼
ISP	中国电信
* IP 地址	192.168.10.73
* 子网掩码	255.255.255.0
* 网关	192.168.10.254
首选 DNS 服务器	202.96.69.38
备用 DNS 服务器	
路由权值	
MTU	
MAC	
线路通断检测	◎ 自动检测 ◉ 不检测

图 3.2.2 固定地址

表 3.2.2 页面关键项描述

关键项	描述
ISP(Internet Service Provider)	互联网服务提供商
IP 地址	ISP(例如中国电信)提供的静态 IP 地址
子网掩码	ISP 提供的子网掩码
网关	ISP 提供的默认网关
首选 DNS 服务器	ISP 提供的首选 DNS 服务器 IP 地址
备用 DNS 服务器	ISP 提供的备用 DNS 服务器 IP 地址
败山权传	对同 ISP 多线路进行路由分割,权值越大,当前线路单位时间内通过的网络连接
	数越多
MTU	默认为 1500。一般不用修改
	是烧录在网卡里的,也叫物理地址。这里的 MAC 地址是路由器 WAN 口的 MAC
MAC	地址,有些地区 ISP 会对路由器的 WAN 口 MAC 进行绑定,当您处在此种环境时,
	更换了路由器后,可将 MAC 地址改回原路由器的 MAC 地址
化双通帐协测	开启此功能后,当固定线路出现网络访问问题时,会自动断开此 wan 口网络。如
线斑趄跗恒测	不开启,不会断开。
工作时间	此功能主要是针对当网络需要关闭但您又脱不开身的情况下,设定一个起始时间
\P\U	和结束时间,当到达设定时间时,网络便会自动关闭

3.2.3 DHCP 自动获取

互联网配置 WAN1 WAN2 W	WAN3
连接方式	DHCP 获取 ·
ISP	中国电信
服务器 IP	
首选 DNS 服务器	
备用 DNS 服务器	
路由权值	
MTU	
MAC	
工作时间	从到

保存

图 3.2.3 DHCP 自动获取

表 3.2.3 页面关键项描述

关键项	描述
ISP	互联网服务提供商
	通过动态主机配置协议客户端获取并配置路由器外网口的 IP 地址、子网
	掩码、DNS 以及缺省网关
服务器 IP	ISP(例如中国电信)提供的 DHCP 服务器 IP 地址
DNS、权值、MTU、MAC、工作时间	请参照固定地址方式中的说明

3.2.4 无网络连接

表示不启用此端口的外网连接。

**			
正按	刀式 无网络连接		

图 3.2.4 无网络连接

3.3 内网配置

在本页面中,您可以修改路由器内网配置。实现路由器于局域网之间的网络互联。打开内网配置页面 WEB管理界面->【网络配置】-><内网配置>"链接,会显示相应的配置页面:

MAC 地址							
мти							
保存							
配置说明:如果客户机已绑定了网关的MAC地址,i	青把MAC地址修改为客户机所绑定的MAC地址,否则客户机	将无法正常上网!					
IP 地址	子网摘码	网络地址转换	操作				
192.168.0.1	255.255.255.0	启用					
192.168.30.1	255.255.255.0	启用					
192.168.65.1	255.255.255.0	启用					
	R在 配置已经修改,请及时保存	Ŧ					

图 3.3 内网配置

	系統状态		(((•))) Wi-Fi		〔	全 网络安全	〇〇 〇〇 应用模块	(回) 网络管控	R VPN	公 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新	LOG 系統日志	ⓐ?€©
413 2118 0 5	网络配置 / 内	的网配置	编辑						×			2017-06-08 15:19:34
外网配置				IP 地址	192.	168.180.1						
内阿配置	IP 地址			子网掩码	255.	255.255.0				换 VL	AN ID	操作
▶ DHCP 服务	192.168.20.1		ল	赂地址转换	☑ 启	用				1		
 静态路由 				VLAN ID	1		必须保留一个	·VLAN ID为1!				
MAC克隆								确定	取消			
MTU设置		l,										
▶ 端口映射												
				Copyright	© 2016 All Ri	ghts Reserve	d. 网月科技服	份有限公司				
									📙 跨屏汶	ß Ø	ஜ 加速器 ↓	/ 下载 🛛 F <mark>5</mark> 中 🤊 🍨 📟 🐁 👕 🖌

图 3.3 内网配置-编辑

表 3.3 页面关键项描述

关键项	描述
	编辑当前内网 IP
+	新增一个内网 IP
IP 地址	填入连接局域网的端口的 IP 地址(您局域网的网关地址)。该 IP 地址应与局域网处于同一网段。同时不允许使用默认已存在的 192.168.0.1 这个 IP 地址,局域网内的 PC 可以从这个地址登陆来配置路由器

子网掩码	填入您局域网内的所使用的子网掩码
	英文缩写 NAT,目前最典型的 IP 地址短缺问题解决方案,指在一个网络内部,根据需
	要可以随意自定义的 IP 地址,而不需要经过申请。在网络内部,各计算机间通过内部的
	IP 地址进行通讯。而当内部的计算机要与外部 internet 网络进行通讯时,具有 NAT 功
	能的设备(比如:网月路由器)负责将其内部的 IP 地址转换为合法的 IP 地址(即经过
网络地址转换	申请的 IP 地址)进行通信。 主要两种情况要用到网络地址转换,情况 1: 一个企业不
	想让外部网络用户知道自己的网络内部结构,可以通过 NAT 将内部网络与外部 Internet
	隔离开,则外部用户根本不知道通过 NAT 设置的内部 IP 地址;情况 2:一个企业申请
	的合法 Internet IP 地址很少,而内部网络用户很多。可以通过 NAT 功能实现多个用户
	同时共用一个合法 IP 与外部 Internet 进行通信
	此为 802.1q VLAN 设置 编辑当前 ip 属于哪个 VLAN 的地址。
VLAN ID	│ │※注意

※ 提示:

当一个子网内主机全部是公网 IP 地址时,禁用网络地址转换。

3.4 DHCP 配置

在本配置页面中,您可以配置并启用系统的 DHCP 服务器功能,自动为局域网内的 PC 分配 IP 地址,好 处是每台 PC 不用去记录与设定其 IP 位置,当计算机开机后,就可从路由自动取得 IP 地址,管理方便。

打开 DHCP 设置页面 WEB 管理界面->【网络配置】-> <DHCP 配置>,如下图:

3.4.1 服务配置

	不可能	後 网络配置	こう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっ	小 行为管理	oosmma	上网认证	R VPN	经 设备维护	しい 系统日志	〔 分 _{数据中/}
198 57 0 22 198 57 0 22	网络配	置 / DHCP 服	务/服务配置							
弹性端口										
外网鹛置			状	态操作	✔ 启用					
内网配置		*	地址池(添加地	地址段)	192.168.0.1	- 00	- 192.168	.0.200		
▼ DHCP 服务	网关									
服务配置	地址租期				720 分钟					
固定旧分配	主DNS 服务器									
导入导出	备用DNS 服务器									
已分配列表	锁定首次分配IP				> □ 启用					
DCHP探测	响应DHCP广播				☑ 启用					
服务日志	IP/MAC自动绑定				■ 启用					
▶ 静态路由	服务日志				☑ 启用					
▶ 端口映射					股方					
					መዝ					

图 3.4.1 服务配置

关键项	描述
	Dynamic Host Configuration Protocol 的缩写,是 TCP / IP 协议簇中的一种。DHCP 服
DHCP	务器主要是用来给网络客户机分配动态的 IP 地址、网关地址、DNS 服务器地址
状态操作	DHCP 服务功能的启禁用状态
بابر ابرا الم	DHCP 能够分配给客户机使用的所有 IP 地址范围。(添加地址段:当要分配的地址池为
地址池	不连续的地址时,可以使用此功能)
网子	手动指定通过 DHCP 获取到 IP 地址的客户机的网关地址,留空时系统默认为 LAN 口 IP,
	配置时此项通常留空
-iui +iL #0 #0	DHCP 服务器分配给客户机 IP 地址的有效使用时间, 留空时系统默认为 24 小时, 配置
地址租耕	时此项通常留空
	分配给 DHCP 客户机的首选/备用域名解析服务器,留空时系统默认为 LAN 口 IP, 配置
土、笛用 DNS 脉劳奋	时此项建议用户根据当地的 DNS 进行填写
锁定首次分配 IP	启用此功能之后, PC 每次都会获取到第一次路由分配给 PC 的那个 IP 地址
响应 DHCP 广播	开启 DHCP 广播包,或是关闭广播包只用单播包。
	启用自动绑定 DHCP 分配的机器地址会被自动绑定上,如有冲突后,会有日志显示。当
IP/WAC 日初绑定	机器下机后,DHCP释放便会自动删除绑定。
服务日志	DHCP 服务日志功能的启禁用状态

表 3.4.1 页面关键项描述

※ 提示:

1、"状态操作"项选择"启用"时,凡带有"*"标识的项是必须填写的。

2、"网关"项留空时系统默认为 LAN 口 IP, 配置时此项通常留空。

3、"DNS 服务器"项留空时系统默认为 LAN 口 IP, 配置时此项通常留空。

4、"地址租期"项留空时系统默认为 24 小时,配置时此项通常留空。

5、DHCP 服务器启用生效后,内网主机可实现自动获取 IP。

3.4.2 固定 IP 分配

添加	×
状态操作	☞ 启用
* MAC地址	20:08:ED:BB:3C:7B
* IP地址	192.168.0.116
备注	
	确定取消

图 3.4.2 固定 IP 分配

表 3.4.2 页面关键项描述

关键项	描述
固定 IP 分配	可手动给使用 DHCP 获取地址的客户机分配一个地址,使得此客户机每次都获取到同样
固足 11 万 能	的 IP 地址
	编辑
Ŧ	新增
IP 地址	填入要给客户机分配的 IP 地址
备注	解释说明

※注意

1、DHCP 固定 IP 分配功能不支持跨网段分配。

2、例如:设备接入路由器一内网,内网网关为 192.168.0.1,子网掩码为 255.255.255.0,DHCP 地址池为 192.168.0.10-192.168.0.254。

若有一条配置将设备 IP 绑定在 192.168.10.10,则固定 IP 分配不生效,设备 IP 只能从地址池中获取。

3.4.3 导入导出

此功能导入导出的固定 IP 分配功能保存的信息,如下图:



图 3.4.3 导入导出

表 3.4.3 页面关键项描

关键项	描述
操作	选择是进行导入或导出的那种操作
配置文件	覆盖原有的固定 IP 分配列表

出现错误时	选择当导入配置出现错误时会进行那种操作,一般选择忽略即可
静态地址列表	填入需要导入的 PC 的 IP 和 MAC 的对应关系
导入	点击此按钮,开始执行导入的动作
说明	导入列表时,需要按照一定格式,可参照下面的红字部分

3.4.4 已分配列表

□ 全选	主机名	MAC地址	IP地址	剩余租期
	android-2723a0d396a07578	20:08:ED:BB:3C:72	192.168.0.116	0天10小时50分钟18秒

添加到固定IP

图 3.4.4 已分配列表

表 3.4.4 页面关键项描述

关键项	描述
已分配列表	已通过路由的 DHCP 功能获取到 IP 地址的 PC 信息会在此处显示
全选	点击可一键选择当前页面的所有 PC 信息
主机名	PC 的主机名称
MAC 地址	PC 的 MAC 地址信息
IP 地址	PC 的 IP 地址信息
剩余租期	PC 获取到的 IP 地址的剩余租期,倒计时方式显示
运加到国 宁 ID	可配合全选功能,将当前列表中的 PC 获取到的 IP 地址添加到固定地址分配功能中,
称加封回走 IP	这样 PC 以后每次都会获取到相同的 IP 地址

3.4.5 DHCP 探测

探测内网是否有其他 DHCP 服务器。如图:

状态操作	☞ 启用		
	保存		
		未发现其它DHCP服务器	
		图 3.4.5 DHCP 探测	

网月科技股份有限公司

3.4.6 服务日志

	人 系統状态		(((•))) Wi-Fi	() 白組网	〔	⊕ □	00 应用模块	(回) 网络管控	R VPN	经 设备维护	して 系統日志	1	E	٢
416 2118 0 5	网络配置 / C	DHCP 服务 / 服	服务日志									2017-06	-08 16:14	:25
外网配置														
内网配置	时间		级另	1	7	痕								
▼ DHCP 服务	2017-06-08 1	16:14:16	通告	ī		DHCP-SERV	ER 客户机 3c	:15:c2:02:88:	7c 重新获取	(IP 192.168.2	0.161.			
服务配置	2017-06-08 1	16:13:31	通告	i		DHCP-SERV	ER 客户机 00):e0:4c:c6:17:	19 重新获取	(IP 192.168.2	0.176.			
固定IP分配	2017-06-08 1	16:09:14	通告	i		DHCP-SERV	ER 客户机 ac	cc1:ee:3a:bc)	ce 重新获取	IP 192.168.2	0.29.			
三月 二月	2017-06-08 1	16:04:16	通告	i		DHCP-SERV	ER 客户机 30	:15:c2:02:88:	7c 重新获职	(IP 192.168.2	0.161.			
口从我知道本	2017-06-08 1	15:59:16	通告	i		DHCP-SERV	ER 客户机 30	:15:c2:02:88:	7c 重新获职	(IP 192.168.2	0.161.			
	2017-06-08 1	15:52:12	通告	i		DHCP-SERV	ER 客户机 84	4:8e:0c:1e:4f:0	08 重新获取	IP 192.168.2	0.15.			
5服务日志	2017-06-08 1	15:49:43	通告	i		DHCP-SERV	ER 客户机 30	:15:c2:02:88:	7c 重新获取	(IP 192.168.2	0.161.			
静态路由	2017-06-08 1	15:44:49	通告	i		DHCP-SERV	ER 客户机 18	3:68:6a:23:2a	96 重新获取	QIP 192.168.2	20.85.			
MAC克隆	2017-06-08 1	15:44:43	通告	i		DHCP-SERV	ER 客户机 3c	:15:c2:02:88:	7c 重新获取	(IP 192.168.2	0.161.			
MTU设置	2017-06-08 1	15:39:53	通告	ī		DHCP-SERV	ER 客户机 88	3:28:b3:f4:6c:0	31 重新获取	IP 192.168.2	0.102.			

图 3.4.6 服务日志

表 3.4.6 页面关键项描述

关键项	描述
时间	日志发生的时间
级别	日志的重要性级别
消息	日志的详细内容

3.5 静态路由

在本配置页面,您可以配置静态路由,人为地指定对某一网络访问时所要经过的路径。静态路由的功能决定数据在您网络上流动的路线。静态路由让不同的 IP 网域用户经过路由访问 Internet。这是一个高级的功能,请小心地进行。

打开静态路由配置页面 WEB 管理界面->【网络配置】-><静态路由>-<<静态路由>>,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
源起始地址	
源结束地址	
目的起始地址	
目的结束地址	
下一跳出口	LAN
下一跳地址	
优先级	◎ 高 ● 中 ◎ 低
备注	
	确定取消

图 3.5 静态路由

表 3.5 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或停用当前配置的静态路由规则
源结束地址	将要访问 Internet 的源网络结束地址,一般为内网的 IP 地址
目的起始地址	将要访问的目标网络起始地址
目的结束地址	将要访问的目标网络结束地址
下一跳出口	下一跳要经过的出口
下一跳地址	访问 Internet 数据到达目标网络要经过的下一个节点
优先级	优先程度,选择高时此规则优先级高于应用调度中的协议调度,选择中和低时此规则
	优先级低于应用调度中的协议调度

※ 提示:

配置静态路由规则时"下一跳"项和"接口"必须指定一项。

3.6 端口映射

在本配置页面中,您可以配置端口映射规则,让外部主机可以通过访问您外网 IP 的特定端口来访问您 内网服务器,让外网用户可以充分利用内部网络的资源。

打开端口映射配置页面 WEB 管理界面->【网络配置】-><端口映射>,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
内部服务器地址	不能为空!
服务端口	
访问地址	● 任意 ● 自定义
访问端口	
传输协议	TCP
* 工作线路	🔲 wan1 🔲 wan2 🔲 wan3
备注	
	确定取消

图 3.7 端口映射

表 3.7 页面关键项描述

关键项	描述
端口映射	又叫虚拟主机,实现内部主机向公网开放的一种机制
内部服务器地址	内网中要开放指定服务的主机的 IP 地址
服务端口	内网服务器提供的服务端口,不同的服务提供不同的服务端口,取值范围 1-65535
访问地址	可手动指定允许访问此端口映射服务器的外网 IP 地址
注问端口	外部主机访问您内部服务器时的源端口,一般和您内部服务器提供服务的端口一致,
切凹屿口	取值范围 1-65535
传输协议	外部主机与您内部服务器通讯时所使用的协议
工作线路	内网服务器向外网主机开放时所使用的线路,可多选。
导入导出	可针对端口映射规则进行导入或导出操作

四、行为管理

本章节包含以下内容:

- 用户组管理
- <u>用户管理</u>
- <u>时间管理</u>
- 上网权限管理

- 网站管理
- <u>电子公告</u>
- **QQ**管理
- 一键阻断
- <u>应用管控</u>

4.1 用户组管理

在本页面中,您可以对在行为管理-用户管理中以绑定为静态用户的用户进行分成不同用户组的操作。 实现对局域网内用户(客户机)的分组管理。单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-><用户组管理>链接, 会在右侧显示相应的配置页面:

组名称	在线/总数	威员	备注	详细	操作
default	2/2	192.168.0.10-7F-05,192.168.0.99-E	系统默认组	查看	
上网用户	0/0	-	-	查看	🗹 畿 🗵

(+)



表 4.1 页面关键项描述

关键项	描述
组名称	显示不同用户组的名称
在线/总数	显示此用户组中在线的用户的数量以及此用户组中用户的总量
成员	显示此用户组中包含的用户,当用户较多时,只显示部分用户,可点击详细按钮查看所有用户。
详细	点击详细按钮,可以查看此条用户组中在线成员,以及不在线成员的名称
操作	点击 按钮可以编辑此条用户组规则的名称等信息(用户组内存在用户时不能编辑),点 击 接钮可对组内的用户进行移除或移入的操作,点击 按钮可删除本条用户组规则 (用户组内存在用户时不能删除)

4.2 用户管理

在本页面中您可以对不同的用户(客户机)进行绑定为静态用户的操作。

打开用户管理设置页面,单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-><用户管理>,会在右侧显示相应的 配置页面,如下图:

行为管理 ≫用户管理						
用户名	组名	IP地址	MAC地址	状态	备注	操作
192.168.1.69	default	192.168.1.69	90:2B:34:CE:F7:64	静态用户	default	🗹 😆
192.168.1.63	default	192.168.1.63	90:2B:34:CE:F7:64	静态用户	default	🗹 😆
192.168.1.86	default	192.168.1.86	84:4B:F5:5A:14:EA	静态用户	default	🗹 😆
我	财务	192.168.1.89	90:2B:34:CF:03:C8	静态用户	default	🗹 🔕

图 4.2 用户管理

表 4.2 页面关键项描述

关键项					
用户名	显示不同用户的用户名,默认为客户机的 IP 地址加上 MAC 地址的后四位				
组名	显示此用户所在的用户组,如果此 PC 没有在任何用户组中,默认显示为 default				
IP 地址	显示此用户的 IP 地址信息				
MAC 地址	显示此用户的 MAC 地址信息				
状态	显示此用户的状态信息,默认为动态用户(不可进行行为管理管控状态),点击 4编辑其中的用户名或备注两项可将此用户改变成静态用户(可进行行为管理管控状态)				
操作	点击 送 按钮可对用户进行编辑,编辑其中的用户名或备注两项,可将此用户改变为静态 用户				

※ 提示:

(1)所有动态用户必须编辑成为静态用户之后方可进行行为管理中的多项操作(客户端强制,用户组管理,网站管理,应用管控等)。

(2) 编辑用户的时候只可使用一种输入法的"-"符号,如使用不同的输入法下的符号,可能会出现乱码,如在中文及英文之间切换,可能会出现此类错误。

4.3 时间管理

在本页面中,您可以编辑行为管理功能的时间管理功能。实现对局域网内客户机的分时段管理。单击 上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-> <时间管理>链接,会在右侧显示并添加相应的配置页面:

添加	X
状态操作	☑ 启用此规则
* 名称	
*星期(反选)	□日□─□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□
*工作时间(添加时间段)	<u>00</u> ▼ 时 <u>00</u> ▼ 分 − <u>00</u> ▼ 时 <u>00</u> ▼ 分
备注	
	确定取消

图 4.3 时间管理

表 4.3 页面关键项描述

关键项				
状态操作	选择启用或者禁用本条时间表规则			
名称	为不同的时间表填写不同的名称			
豆畑	每个时间表规则中所包括的每周的日期			
生别	(注: 若是每天都启用本条规则,可点选反选功能,可以快捷的选择每个日期)			
工作时间	设定时间表规则所包括的每天的时间段			
	(注:若有多段不连续时间段,可点选添加时间段功能)			

4.4 上网权限管理

在本页面中,您可以对内网的用户进行禁止访问所有外网的操作,单击上侧 WEB 管理界面->【行为管

理】-><上网权限管理>链接点启用后 🗹 启用	, 会在右下侧显示相应的配置页面,	如下图:
-------------------------	-------------------	------

用户管理	状态操作	✔ 启用			
时间管理	工作模式	工作模式 ④ 仅阻断黑名单用户 ◎ 仅放行白名单用户			
上网权限管理	白名单 (反选)	可选用户 (反选)	黑名单 (反选)		
▶ 网站管理					
电子公告		>>	>>		
▶ QQ 管理		<	~		
▶ 一罐阻断					
应用管控					
		保存			
		IX 11			
关键项	描述				
-------	---				
状态操作	选择启用或者禁用上网权限管理功能				
工作描录	选择仅阻断黑名单用户时,只禁止黑名单内中的用户连接互联网,选择仅放行白名单用户时,				
工作侠氏	会同时禁止黑名单以及可选用户中的用户连接互联网				
白名単	可通过 < 按钮将可选用户添加到白名单用户中				
黑名单	可通过 ➢ 按钮将可选用户添加到黑名单用户中				
可选用户	默认在行为管理-用户管理中已经编辑为静态用户中的用户会显示在此列表中				
选择/反选	鼠标单击用户名前面的小方框,可选择当前的用户。点击反选,反向选择所有没有被选择的				
	用户。				

表 4.4 页面关键项描述

※ 提示:

1、上网权限管理会阻断用户(客户机)的所有登陆互联网的行为,可理解为设置此功能之后,被阻断的用户会到外网不通。

2、上网权限管理只针对用户(客户机)的登陆互联网行为,不会对用户的内网互访造成影响。

4.5 网站管理

4.5.1 黑名单

在本页面中您可以配置想要禁止的网站域名或 IP 等。

单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-> <网站管理> ->黑名单链接,添加策略会在显示相应的配置页面,如下图:

添加	×
状态操作	☞ 启用
用户	● 任意 ● 指定用户 ◎ 指定用户组
工作时间	◎ 时间表 ⑧ 任意 ◎ 自定义
黑名单	
备注	
	确定取消

图 4.5.1 黑名单

表 4.5.1 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或禁用设定的黑名单规则
用户	选择适用本条黑名单规则的用户(可配合用户管理功能)或用户组(可配合用户组管理功能)
用户(组)选择	将需要单独操作的用户选取之后(打钩),使用 >> 及 <
工作时间	适用本条黑名单规则的时间表(可配合时间管理功能)
黑名单	填入需要禁止的网站,注意不需要加 http://等字样 例如:www.baidu.com

※ 提示:

1、网站管理功能中,如想阻断或放行百度的所有域名,包括 tieba.baidu.com 等二级域名时,输入 baidu.com 即可,如想单独阻断或放行百度知道,其他百度网页不阻断或不放行的话,直接输入 zhidao.baidu.com 即可。

4.5.2 白名单

在本配置页面中,您可以设置想要单独放行的网站域名。

打开白名单设置页面 单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-> <网站管理> ->白名单链接, 会在添加策

略会弹出,如下图:

添加	×
状态操作	☞ 启用
用户	● 任意 ● 指定用户 ● 指定用户组
工作时间	○ 时间表 ◉ 任意 ○ 自定义
白名単	
其他网址	☞ 阻断
备注	
	确定取消

图 4.5.2 白名单

表 4.5.2 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或禁用设定的白名单规则
用户	适用本条白名单规则的用户(可配合用户管理功能)或用户组(可配合用户组管理功能)
用户(组)选择	将需要单独操作的用户选取之后(打钩),使用 >> 及 <
工作时间	适用本条白名单规则的时间表(可配合时间管理功能)
白名单	填入想要单独放行的网站
其他网址	针对除白名单中的网站以外的其他所有网站进行阻断或不阻断操作,点选之后则除了白 名单中的网址之外,其他网址全都不被允许访问。

※ 提示:

1、网站管理功能中,如想阻断或放行百度的所有域名,包括 tieba.baidu.com 等二级域名时,输入 baidu.com 即可,如想单独阻断或放行百度知道,其他百度网页不阻断或不放行的话,直接输入 zhidao.baidu.com 即可。

4.5.3 文件过滤

在本页面中您可以配置文件过滤功能,针对不同的文件类型进行阻断。

打开文件过滤配置页面,单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-><网站管理>->文件过滤链接,会在 右侧显示相应的配置页面,如下图:

		.exe	.com	.bat	.rar	.zip	🔲 .arj	.txt			
	.doc	.docx	.dot	.xls	.xlsx	🔲 .ppt	.pptx				
	又计尖型(双达)	.wps	.rtf	.pdf	.wav	🔲 .mp3	.ram				
		.avi	.mpg	.swf	🔲 .fla	🔲 .gz					
		保存									
文件过滤 >> 例外	IP										
状态	VIP用户						备注		详细情况		操作
		保存								\pm	

图 4.5.3 文件过滤

表 4.5.3 页面关键项描述

关键项	描述
文件类型	想要阻断的文件类型,一般为阻断文件的文件名。
例外 IP	在这个选项中可以单独设定特定客户机的文件过滤设置

※ 提示:

1、URL 关键字和 WEB 提交功能会在后续版本中推出。

2、行为管理功能优先级顺序:应用管控>白名单>URL关键字>文件过滤>黑名单>一键阻断。

4.6 电子公告

本配置页面,您可以实现向内网用户高效地传达各种公告信息,当您对电子公告设定后,打开 IE 浏览器后,公告信息就会以网页的形式自动的显示出来。

打开电子公告配置页面,单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-><电子公告>链接,会在右侧显示相应的配置页面,如下图:

状态操作	☑ 启用
*公告周期	-次 •
时间	2017-06-21 14:49:24
*公告标题	
*公告内容	
	保存 預览

图 4.6 电子公告

表 4.6 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	电子公告功能启用或禁用状态
公告周期	发送电子公告的次数
时间	发送电子公告的时间点(在此时间点以后,打开 IE 的时候会弹出电子公告的内容)
公告标题	电子公告的标题内容
公告内容	人为编写的向内网用户传达的公告信息
预览	点击预览按钮,可查看公告内容是否有错误

4.7 QQ 管理

在本页面中您可以针对内网客户机进行阻断和放行 QQ 使用的管理。

打开 QQ 管理配置页面,单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-> <QQ 管理>链接,会在右侧显示相应的配置页面,如下图:

4.7.1 参数配置

在本页面中对 QQ 进行阻断或放行,如下图:

QQ管理模式	◎ 仅放行QQ白名单用户 ④ 仅阻断QQ黑名单用户
活动列表	□ 启用
	保存

图 4.7.1 参数配置

表 4.7.1	页面关键项描述
---------	---------

关键项	描述
00 竺田樹子	选择仅放行 QQ 白名单用户(阻断所有不在白名单中的用户)以及仅阻断 QQ 黑名单用户(只对
QQ 官理 民 八	黑名单中的用户进行阻断)
活动列表	选择启用或禁用 QQ 活动列表功能

4.7.2 QQ 白名单

在本页面中设置 QQ 白名单功能,当 QQ 管理功能选择仅放行 QQ 白名单用户时,可单独放行白名单中的 QQ 号码,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
*QQ号码	
备注	
	确定取消

图 4.7.2 QQ 白名单

表 4.7.2 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	设定的规则启禁用状态
QQ 号码	填入需要单独设定规则的 QQ 号码

7

4.7.3 QQ 黑名单

在本页面中,您可以设置 QQ 黑名单功能,当 QQ 管理选择仅放行黑名单用户时,可单独阻止指定的 QQ 登陆,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
* QQ号码	
备注	
	确定取消

图 4.7.3 QQ 黑名单

表 4.7.3 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	设定的规则启禁用状态
QQ 号码	填入需要单独设定规则的 QQ 号码

4.7.4 导入导出

在本配置页面中,您可以对 QQ 黑白名单功能进行导入和导出操作,如下图:

操作	● 导入 ◎ 导出
黑白名单	◎ QQ白名单 ● QQ黑名单
配置文件	● 覆盖 ◎ 按QQ号码插入或更新
出现错误时	◎ 忽略 ◉ 终止
* 例外QQ列表	
	导入

图 4.7.4 导入导出

关键项	描述	
操作	选择执行导入或导出操作	
黑白名单	选择执行 QQ 黑名单或者 QQ 白名单的导入导出操作	
配置文件	选择覆盖或者按 QQ 号码插入或更新两种操作方式	
出现错误时	忽略或终止操作,一般选择忽略	
例外 QQ 列表	将需要导入的 QQ 列表复制到白框中,导入时需要参照一定格式,具体的格式要求,可参	
	考下面的红字部分。	

表 4.7.4 页面关键项描述

4.7.5 活动列表

在本配置页面中,您可以查看当前所有登陆中的 QQ 状态,如下图:

				搜索
QQ 号码	用户	IP 地址	最近一次登录时间	最近一次活跃时间
共 0 条 每页 15条 ▼ 页次:1/1 首页上—页下—页 尾页 转到 第1页 ▼				

图 4.7.5 活动列表

表 4.7.5	页面关键项描述
---------	---------

关键项	描述
QQ 号码	对应 ip 地址所登陆的 QQ 号码
用户	对应本条 QQ 号码的用户名(用户管理功能中所编辑的)
IP 地址	客户机的 ip 地址
最近一次登陆时间	对应 QQ 号码最近一次登陆的时间
最近一次活跃时间	对应 QQ 号码最近一次收发消息的时间

4.8 一键阻断

在本配置页面中,您可以对客户机相关行为进行阻断配置。

打开一键阻断配置页面,单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-><一键阻断>链接,会在右侧显示相应的配置页面。

4.8.1 P2P 软件

在本配置页面中,您可以对客户机的 p2p 行为进行阻断或放行操作,如下图:

全选	◎ 阻断 ● 放行
迅雷	◎ 阻断 ● 放行
电驴	◎ 阻断 ● 放行
BT下载	◎ 阻断 ● 放行
哇嗄下载	◎ 阻断 ● 放行
115优蛋	◎ 阻断 ● 放行
QQ旋风	◎ 阻断 ● 放行
网际快车	◎ 阻断 ● 放行
360下载器	◎ 阻断 ● 放行
腾讯下载器	◎ 阻断 ● 放行

图 4.8.1 P2P 软件

表 4.8.1 页面关键项描述

关键项	描述
全选	一键选取下面列表中所有 p2p 软件
迅雷	单独选择迅雷软件,以下相同
保存	点击保存,针对 P2P 软件的阻断生效

4.8.2 IM 软件

在本配置页面中,您可以对客户机的 IM 软件进行管理,如下图:

全选	◎ 阻断 ● 放行
MSN聊天	◎ 阻断 ● 放行
Skype语音	◎ 阻断 ● 放行
雅虎通语音	◎ 阻断 ● 放行
YY语音	◎ 阻断 ● 放行
网易泡泡语音	◎ 阻断 ● 放行
阿里旺旺	◎ 阻断 ● 放行
ICQ	◎ 阻断 ● 放行
新浪UC	◎ 阻断 ● 放行
新浪UT	◎ 阻断 ● 放行
人人桌面	◎ 阻断 ● 放行
移动飞信	◎ 阻断 ● 放行
网易CC	◎ 阻断 ● 放行
百度田	◎ 阻断 ● 放行
新浪微博桌面	◎ 阻断 ● 放行
GTALK	◎ 阻断 ● 放行
盛大易聊	◎ 阻断 ● 放行

保存

图 4.8.2 IM 软件

表 4.8.2 页面关键项描述

关键项	描述
全选	一键选取下面列表中所有 IM 软件
MSN 聊天	单独选择 MSN 聊天软件,以下相同
保存	点击保存,针对 IM 软件的阻断生效

4.8.3 股票软件

在本配置页面中,您可以对客户机的股票软件进行管理,如下图:

全选	◎ 阻断 ● 放行
大智慧	○ 阻断 ● 放行
同花顺	○ 阻断 ● 放行
华北证券钱龙版	○ 阻断 ● 放行
兴业证券	○ 阻断 ● 放行
大通证券	○ 阻断 ● 放行
钱龙	○ 阻断 ● 放行
桌面股票	○ 阻断 ● 放行
操盘手	○ 阻断 ● 放行
大本嬴	○ 阻断 ● 放行
个股评测王	○ 阻断 ● 放行
证券之星	○ 阻断 ● 放行
指南针	○ 阻断 ● 放行
大福星	○ 阻断 ● 放行
富远行情	○ 阻断 ● 放行
宏汇软件	○ 阻断 ● 放行
大有期货	○ 阻断 ● 放行

图 4.8.3 股票软件

表 4.8.3 页面关键项描述

关键项	描述			
全选	一键选取下面列表中所有股票软件			
大智慧	单独选择大智慧股票软件,以下相同			

保存

4.8.4 网络游戏

□ 穿越火线 ■ QQ炫舞 🔲 地下城与勇士 □ 魔兽世界 □ 劲舞团 🔲 问道 🔲 跑跑卡丁车 □ 龙之谷 □ 街头篮球 ■ 反恐精英OL 🔲 大话西游3 □ 梦幻西游 🔲 征途系列网游 ■ 超级舞者 □ 剑侠情缘Ⅲ □ 完美公司网游 □ 热血传奇 🔲 QQ飞车 □ 大话西游2 🔲 51新炫舞 🔲 永恒之塔 □ 梦三国 ■ 仙剑OL 🔲 剑侠世界 ■ 冒险岛OL/魔卡 游戏列表(反选) QQ华夏 ■ QQ三国 🔲 泡泡堂 □ GT劲舞团2 ■ QQ幻想 ■ QQ西游 ■ QQ仙侠传 🔲 QQ自由幻想 □ 传奇世界 🔲 鬼吹灯外传 □ 倩女幽魂OL ■ 三国群英传2 □ 天龙八部2 □ 天翼决 □ 仙途 🔲 新奇迹世界 □ 星际争霸2国服 □ 英雄杀 □ 征途2 🔲 英雄联盟 ■ QQ音速 ■ SD敢达OL 🔲 诛仙2 ■ QQ宠物 □ 封神榜Ⅲ □ 剑侠情缘|| MKZ军魂 □ 预言OL

保存

在本配置页面中,您可以对客户机的网络进行管理,如下图:

配置说明: 请勾选要阻断的游戏!

图 4.8.4 网络游戏

表 4.8.4 页面关键项描述

关键项	描述
反选	一键选取下面列表中所有网络游戏
穿越火线	单独选择穿越火线网络游戏,以下相同
保存	点击保存,针对网络游戏的阻断生效

4.8.5 对战平台

在本页面中,您可以对客户机的对战平台类游戏行为进行管理,如下图:

11	
全选	◎ 阻断 ● 放行
QQ游戏	◎ 阻断 ● 放行
浩方对战平台	◎ 阻断 ● 放行
娱网棋牌	◎ 阻断 ● 放行
JJ游戏平台	◎ 阻断 ● 放行
QQ对战平台	◎ 阻断 ● 放行
VS竞技游戏平台	◎ 阻断 ● 放行
联众世界	◎ 阻断 ● 放行
中国游戏平台	◎ 阻断 ● 放行
起凡游戏平台	◎ 阻断 ● 放行
QQ秀聊天室	◎ 阻断 ● 放行
QQ游戏家园	◎ 阻断 ● 放行
起凡三国	◎ 阻断 ● 放行
迅雷游戏大厅	◎ 阻断 ● 放行
掌门人对战平台	◎ 阻断 ● 放行
AA对战平台	◎ 阻断 ● 放行
豆客游戏平台	◎ 阻断 ● 放行
▲▲⇒土比亚 ム	

图 4.8.5 对战平台

表 4.8.5 页面关键项描述

关键项	描述
全选	一键选取下面列表中所有对战平台游戏
QQ 游戏	单独选择 QQ 游戏对战平台,以下相同
保存	点击保存,针对对战平台的阻断生效

4.8.6 网页游戏

QQ空间	◎ 阻断 ● 放行				
网页游戏	◎ 阻断 ◉ 放行	保存			
	QQ企鹅	小熊梦工厂	3366在线小游戏	烽火战国	丝路英雄
	七雄争霸	Q宠大乐斗	人人网游戏社区	上古之光	屠魔
	明星大亨	天地英雄	决战中原	二战风云	傲视天地
	口袋精灵	弹弹堂	绝地战争	飘渺仙剑	大富豪
	飞天西游	哒哒动物园	疯狂松鼠	梦幻修仙	食神小当家
	战国春秋	悠悠谷	最三国	乐土	热血三国
	武林英雄	六界传说	宝物猎人	大闹天宫	南帝北丐
	洪荒神话	英雄远征	仙侠风云	范特西篮球经理	凡人修仙
	富人国	飘渺西游	武林传奇2	热血球球	明朝时代
	开心西游	商业大亨	足球经理世界	封神无敌	MIU圣光战记
	逐鹿中原	乱舞春秋	十年一剑	三十六计	七十二变
	西游风云	足球天下	摩尔庄园	赛尔号	小花仙
	魔法哈奇	功夫派	2125小游戏	奥比岛	三国风云
	武侠风云	千军破	魔法风云	仙侠风云	仙境幻想
	昆仑世界	美眉梦工厂	水煮江山	多玩网页游戏	天书奇谈
	战争之王	龙之刃	猫游记	山海英雄	雄霸三国
	航海传奇	帝国争霸	商战传奇	幻龙战记	传奇国度
	÷ P÷no	+J = 1+	41.1# DI -	**/11-5-11-5-11-5-11-5-11-5-11-5-11-5-11	

在本页面中,您可以对客户机的网页游戏行为进行管理,如下图:

图 4.8.6 网页游戏

表 4.8.6 页面关键项描述

关键项	描述			
QQ 空间	针对 QQ 空间单独做阻断或放行操作			
网页游戏	对列表中的所有网页游戏做阻断或放行操作			
保存	点击保存,针对网页游戏的阻断生效			

4.8.7 在线视频

在本页面中您可以对客户机的在线视频行为进行管理,如下图:

	 迅雷看看 OOLive 	 · · ·	PF	PLIVE	■ PPS景	视	 酷我音乐盒 > 時況初期
	■ UUSee影音	■爱酷影音	□ 暴	风影音	□ ~~	·豆	■ 风行
视频列表(反选)	■ 极速酷6	■快播	■皮	皮影音	□ 千千前	絅斤	□ 搜狗音乐盒
	□ 优酷电影 (■中国网络电视	■百	度影音	□ 迅播		Realplayer
	□ 奇艺影音 (□ 搜狐影音	56	视频	🔲 网页初	频	
	搜狐视频	迅雷看看		优酷网		土豆网	
	酷6网	56视频网		激动网		新浪视频	页
	腾讯视频频道	百度视频		乐视网	风行网		
	芒果TV	第一视频网		迈视网	凤凰视频		ų
	优米网	奇艺		酷6云中视	颎	皮皮网	
网方河桥对来	PPS网络电视	PPTV网络电视	(网络电视		您视网		各电视
MTMDDDM2.044	东方宽频	QQ直播	QQ直播		360高清直播吧		各电视台
	江苏网络广播电视台	六间房视频	六间房视频		CC联播网		
	播视网	爆米花网		电影频道官方网站		乐9乐视	頻网
	琥珀网	华录坞		音悦台		酷米网	
	暴风影音在线高清	天线视频		17173游戏	视频中心	偶偶娱知	£
	网易视频						
	保存						
	PK 13						

图 4.8.7 在线视频

表 4.8.7 页面关键项描述

关键项	描述
视频列表	选择对列表中的软件类在线视频进行阻断或放行操作,可单独选择(需安装客户端软件方可生效)
网页视频	选择对下面网页视频列表中的网页类视频进行阻断或放行操作,网页类视频不可单独进行放行或
	阻断(无需安装客户端软件即可生效)

4.8.8 网址分类

在本配置页面中,您可以对客户机的不同网址类型进行阻断或放行等操作,如下图:

全选	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
社区论坛	■ 阻断 ■ 记录 ■ 警告
网络游戏	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
网络购物	■ 阻断 ■ 记录 ■ 警告
网络邮箱	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
新闻媒体	■ 阻断 ■ 记录 ■ 警告
金融财经	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
影音娱乐	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
网络文学	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
交友聊天	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
汽车旅游	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
女性时尚	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
成人色情	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
军事政治	□ 阻断 □ 记录 □ 警告
反动违法	■ 阻断 ■ 记录 ■ 警告
医疗教育	□ 阻断 □ 记录 □ 警告

图 4.8.8 网址分类

表 4.8.8 页面关键项描述

关键项	描述
全选	一键选取下面列表中所有网址分类项目
社区论坛	单独选择数据库中属于社区论坛的网址,以下相同
保存	点击保存,针对网址分类的阻断生效

※ 提示:

1、使用一键功能选择阻断之后,所有客户机的对应行为都会被阻断,如果想单独放行,可配合应用管 控和黑白名单功能使用。

2、记录和警告的操作会配合审计功能进行,选择警告的时候,客户机开启网站的时候会被提示,打开 网站操作已被记录。

3、优先级顺序:应用管控>白名单>URL关键字>文件过滤>黑名单>一键阻断。

4.9 应用管控

在本配置页面中,您可以针对指定的用户或用户组的不同时间段或时间组进行不同应用内容的管理。

打开应用管控设置页面 单击上侧 WEB 管理界面->【行为管理】-><应用管控>链接,会在右侧显示相应的配置页面,如下图:

添加		×
状态操作	☑ 启用	
匹配动作	☑ 允许	
用户	● 任意 ● 指定用户 ● 指定用户组	
工作时间	◎ 时间组 ④ 任意 ◎ 自定义	
应用列表 (全选)	 P2P软件 (详细) P2P流媒体 (详细) 即时通讯 (详细) 股票软件 (详细) 股票软件 (详细) 网络游戏 (详细) 对战平台 (详细) 网址分类 (详细) 邮件管理 (详细) 网页游戏 (详细) ▼ 	
备注		
	确定取消	La

图 4.9 应用管控

表 4.9 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	应用管控规则的启用禁用状态
匹配动作	应用管控规则是允许还是拒绝(允许代表放行,拒绝代表阻断)
	应用管控规则包括的用户或用户组,选择任意代表局域网内所有用户。
用户	将需要单独操作的用户选取之后(打钩),使用 >>> 及 <

工作时间	适用本条应用管控规则的时间或时间组,选择任意代表任何时间本条规则都生效,选择时间组,
	需要在行为管理->时间组功能中添加时间表,选择自定义,可手动设置规则生效的时间。
应用列表	选择本条规则所包括的应用管控内容,点击详细按钮可以针对不同的软件分类进行单独设置。

※ 提示:

1、应用管控中的所包括的软件跟一键阻断中是一样的,应用管控的规则优先级要高于

一键阻断,可使用应用管控功能对指定的用户或用户组进行配置。

2、优先级顺序:应用管控>白名单>URL关键字>文件过滤>黑名单>一键阻断

3、应用管控中的匹配动作是指,针对应用列表中所有勾选的软件,允许代表放行,拒绝代表阻断。

五、高级配置

本章节包含以下内容:

ARP 自动绑定

连接限制

5.1 ARP 自动绑定

启用本功能,保存后,通过 DHCP 首次上线的主机自动绑定 ARP,防止 ARP 冲突, 打开基本选项设置页面 WEB 管理界面->【高级配置】-> <ARP 自动绑定>,如下图:

203 57 22 2 2 2 3 5 7 0 2 2 2 2 3 5 7 0 2 2 2 3 3 5 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	高级配置 / ARP 自动绑定
ARP 自动绑定	
▶ 连接限制	状态操作 🕑 启用
代理DNS	
防火墙	
▶ IP与MAC绑定	用户须知: 通过DHCP首次上线的主机自动绑定ARP,防止ARP冲突
二級路由和热点控制	

图 5.1 ARP 自动绑定

5.2 连接限制

在本页面中您可以配置连接限制,以指定单机最大并发连接数。当单机连接达到最大数量时,路由器 将拒绝此客户机新的连接请求。

5.2.1 连接限制

打开连接限制配置页面 WEB 管理界面->【高级配置】-><连接限制>,如下图:

國同科技	系统状态	网络配置	高级配置	行为管理	里 QOS配置	上网认证	VPN	设备维护	系统日志
203 57 22 203 57 0 22	高级配置	置/连接限制	/ 连接限制						
ARP 自动绑定									
▼ 连接限制			状	态操作	✔ 启用				
连接限制			* TCP最大	连接数	800			条	
例外主机			* UDP最大	连接数	1500			条	
代理DNS			* ICMP最大	连接数	1500			条	
防火墙					保存				
▶ IP与MAC绑定									
 二级路由和热点控制 	温馨	提示:							
动态域名	1D	VS请求可突矿	WUDP最 大连挂	妾数,即3	E机UDP达到最大	∖连接数后,D	NS连接请求	依然可被放行	•

图 5.2.1 连接限制

表 5.2.1 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	设置启用或禁用连接限制功能
最大并发连接数	每客户机单位时间内同时发起的最大 IP 会话数
例外主机	在这个选项中可以单独设定特定客户机的连接限制设置

5.2.2 例外主机

应用本功能,您可以设定指定主机的连接限制规则,如下图:



图 5.2.2 例外主机

表 5.2.2 页面关键项描述

状态操作	启用或停用设定的规则
起始 IP	设定例外主机的起始 IP 数值
结束 IP	设定例外主机的结束 IP 数值
最大连接数	单独设定的特定客户机单位时间内同时发起的最大 IP 会话数

※ 提示:

当单机最大并发连接数值存在时,连接数范围 8-16384!

5.3 代理 DNS

在本配置页面中,您可以配置通过阿里云 HTTPDNS 进行 DNS 解析防止运营商 DNS 污染。

打开代理 DNS WEB 管理界面->【高级配置】->-<代理 DNS>,如下图

	系统状态		(((•))) Wi-Fi	● 4 回	し が 数据中心	00 00 应用模块	网络管控	A VPN	送 。 设备维护	上 系統日志	ⓐ? ⓒ ७
4 37 2129 0 5	网络安全 / 亻	代理DNS									2017-06-12 10:41:28
▶ ARP 自动绑定											
▶ Portal 认证			状态	☑ 启用							
代理DNS			账户ID	191570							
防火墙			域名列表	www.163.	com						
				共 1 行							
				保存							

(-)	管理控制台	产品与服务 ▼	Q 搜索	🜲 26 费用	工单 备案	支持 2437*****@qq	q.com 简(体中文
Ξ	- 47/4" DWG	HTTPDNS						
×	Z 肺竹 DNS							
×	▶ 我的云解析	Account ID: 191570	每月免费解析量: 1,500,000 次 ①		本月解析总量: 0 0	如何查看	流量包剩余解析次	欠数
×	VIP产品							
-	HTTPDNS	HTTPDNS域名列表 免费体验	2Demo			添加域名	购买流量包	1
₿	操作记录							
-		域名		本月解析次数(HTTP HTTPS)			擅	BHE
2		qq.com		0 0			删除 讷	精
м		www.baidu.com		0 0			删除 诗	梢
		baidu.com		0 0			删除 讷	¥情
co					共有	13条,每页显示:10条 « 。	: 1 → 3	»
+								

图 5.3 代理 DNS

图 5.3 代理 DNS-阿里云控制台

表 5.3	页面关键项描述	
10.010		

关键项	描述
状态	启用与禁用代理 DNS 功能
用户 ID	此处填入在阿里云控制台开启 HTTPDNS 功能后获得 Account ID
域友利主	此处填入在阿里云 HTTPDNS 中添加过的域名进行解析 注意:不要填写未在 HTTPDNS 中添加
域名列衣	的域名,否则会出现解析失败的问题.

5.4 防火墙

在本页面中,您可以配置防火墙功能来允许或禁止与之相匹配的数据包通过。

打开防火墙设置页面 WEB 管理界面->【高级配置】-><防火墙>,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
规则表	FILTER •
规则链	OUTPUT •
匹配动作	ACCEPT
工作时间	● 任意 ● 自定义
源地址	● 任意 ● 自定义
目的地址	● 任意 ◎ 自定义
出接口	LAN
协议	ТСР •
源端口	
目的端口	
备注	
	确定取消

图 5.4 防火墙

表 5.4 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或停用当前设定的防火墙规则
加则主	选择防火墙规则的规则表形式,有 filter 和 nat 两种形式, filter 代表过滤方式, nat 代表转换方
乃几贝丁	式
+n nu <i>et</i> .	选择防火墙规则的规则链形式,有 OUTPUT, INPUT,FORWARD 等几种形式,分别代表出,
规则促	进和转发三种规则
匹配动作	对指定数据包的匹配结果,可选 ACCEPT(允许通过)或 DROP(禁止通过)
工作时间	设定防火墙规则生效的时间段
源地址	数据包报文中的源 IP 字段,通过起始 IP 和结束 IP 来指定,如不要求匹配该字段可留空
目的地址	数据包报文中的目的 IP 字段,通过起始 IP 和结束 IP 来指定,如不要求匹配该字段可留空
进接口	数据包报文中的进口字段,可选 LAN、WAN1、WAN2 或任意
出接口	数据包报文中的出口字段,可选 LAN、WAN1、WAN2 或任意
协议	数据包报文中的协议字段,可选 TCP、UDP、TCP/UDP、ICMP、GRE、ESP 或任意
源端口	数据包报文中的源端口字段,如该字段不存在或不要求匹配此字段时可留空
目的端口	数据包报文中的目的端口字段,如该字段不存在或不要求匹配此字段时可留空

※ 提示:

1、源端口项和目的端口项只有在协议项选择 TCP、UDP 或 TCP/UDP 时是可使用的。

2、源端口和目的端口填写范围 1-65535。

5.5 IP 与 MAC 绑定

在本页面中您可以完成 IP 地址和指定 MAC 的绑定,设置过滤规则。

打开 IP/MAC 绑定配置页面 WEB 管理界面->【网络安全】-> < IP 与 MAC 绑定>,如下图:

5.5.1 参数配置

	▲▲▲ 系统状态	₩ ₩ 网络配置	ア 高级配置	▲ 行为管	理 QOS配置	二⊙ 上网认证	PR VPN	设备维
203 57 22 203 57 0 22	高级配置	置 / IP与MAC	绑定 / 参数配	毘				
ARP 自动绑定								
▶ 连接限制			IP/MAC自	动绑定	□ 启用			
代理DNS			* 超	时解绑	不活跃 2 🔻	分钟后解绑		
防火墙			未绑定禁	止通过	□ 启用			
▼ IP与MAC绑定					保存			
参数配置								
·····MAC列表								
例外主机								

图 5.5.1 参数配置

表 5.5.1 页面关键项描述

关键项	描述
IP/MAC 自动绑定	设置是否启用 IP/MAC 自动绑定功能,启用之后,每过一定时间路由会自动绑定扫
	描到的内网客户机的 IP/MAC 信息
超时解绑	设定客户机不活跃多长时间后,路由器自动解除对客户机的绑定状态
未绑定禁止通过	启用之后,没有绑定 IP/MAC 信息的客户机数据会无法通过路由器

5.5.2 MAC 列表

		读 网络配置	こう ふうちょう ふうちょう ふうしょう しんしょう しんしょ しんしょ	行为管理	oos翻置	上 网认证	R VPN	送益	し 系統日志	公 分 数据中心	
203 57 22 203 57 0 22	高级配置	售 / IP与MAC	C绑定 / MAC列	人表							
ARP 自动绑定											
▶ 连接限制	□ 全边	<u>t</u> I	IP 地址			MAC 地址				绑定状态	备注
代理DNS			192.168.0.10			88:29:50:24	:7F:05			未绑定	-
防火墙			192.168.0.99			BC:5F:F4:9	C:E6:F3			未绑定	-
▼ IP与MAC绑定			192.168.0.116 20:08:EE		20:08:ED:B	B:3C:72			未绑定	-	
参数配置		静态绑定/未	绑定/自动绑定	[/全部: 0/3/	/0/3			删除绑定	静态线	『定	
···· MAC列表											
例外主机											
导入导出											

图 5.5.2 MAC 列表

表 5.5.2 页面关键项描述

关键项	描述
全选	可使用此功能一键选取所有 IP/MAC 对应表
IP 地址	客户机的 IP 地址信息
MAC 地址	客户机的 MAC 地址信息
绑定状态	客户机的 IP/MAC 地址的绑定状态
备注	填入备注信息,此处与内网监控处联动
操作	可编辑 IP/MAC 地址绑定规则
删除绑定	可删除指定的已绑定的将静态列表中的 IP/MAC
静态绑定	可手动绑定指定的 IP/MAC

5.5.3 例外主机

添力	П		×
	状态操作	☑ 启用此规则	
	* IP 地址		
	备注		
纬			确定取消

图 5.5.3 例外主机

关键项	描述
例外主机	填入不想绑定的客户机 IP 地址,此 IP 地址的相关 IP/MAC 信息不会在动态列表中出现

表 5.5.3 页面关键项描述

5.5.4 导入导出

操作	● 导入 ◎ 导出
配置文件	● 覆盖 ◎ 按IP插入或更新 ◎ 按MAC插入或更新
出现错误时	◎ 忽略 ◉ 终止
*静态列表	
	导入

格式说明	 1、每条记录占1行 2、每行各3列,分别为IP、MAC、备注,备注为空时请用"-"占位 3、每列之间以空格(半角)分隔,备注中不允许出现半角的空格 4、系统会忽略多余的空白和非法的字符
举例说明	:
	192.168.0.11 00:81:7A:FF:EE:11 备注1
	192.168.0.12 00:81:7A:FF:EE:12 请参照这种格式输入
	192.168.0.13 00:81:7a:ff:ee:13 以小写字母表示也是允许的格式
	192.168.0.14 00-81-7a-Ff-eE-14 这种MAC地址格式也是可以的
	192.168.0.15 00-81-7A-FF-EE-15 -

图 5.5.4 导入导出

关键项	描述
导入导出	可手动导入导出 IP/MAC 地址列表,方便操作
操作	选择进行那种操作
配置文件	选择导入的方式,选择覆盖时,会将已存在的 IP/MAC 列表全部覆盖。选择按 IP/MAC 插
	入或更新时,不会覆盖已存在的 IP/MAC 列表,只会将新的不存在的 IP/MAC 列表更新
出现错误时	选择当导入配置出现错误时会进行那种操作,一般选择忽略即可
静态列表	将要导入的 IP/MAC 列表复制到表格当中
说明	进行导入操作时,需按照一定格式,可参照下面的介绍

表 5.5.4 页面关键项描述

5.5.5 手动绑定



图 5.5.5 手动绑定

表 5.5.5 页面关键项描述

关键项	描述
手动绑定	通过扫描或手动输入的方式,绑定局域网内的 IP/MAC 信息
扫描地址	填入需要扫描的局域网网段,如: 192.168.0.1-192.168.0.254,前面起始地址,后面为结
	束地址
10/\///0 利志	扫描之后的 IP/MAC 对应关系,会在此处显示,您也可以手动输入想要绑定的 IP/MAC 地
IF/IVIAG 沙贝衣	址信息
绑定	点击绑定按钮,绑定显示在列表中的 PC 的 IP/MAC 地址
说明	绑定 IP/MAC 地址时,需要按照一定格式,可参照介绍

5.6 二级路由和热点控制

在本页面中,您可以配置开启二级路由和热点防护。

打开二级路由和热点控制 WEB 管理界面->【高级配置】-><二级路由和热点控制>,如下图:

5.6.1 二级路由和热点控制

	分子 新 和 和 和 和 和 和		この ほうしん こうしん こうしん こうしん こうしん こうしん こうしん こうしん こ	行为管理	oosai置	上网认证	A VPN	任 设备维护	LOG 系統日志	(1) 数据中心	◎ @ ? € ©
5 57 22 194 57 0 22	高级配置 / 二	级路由和热点排	空制 / 二级路E	由和热点控制							2017-06-21 16:41:55
ARP自动绑定											
 			状态操作	☑ 启用							
代理DNS			阀值								
防火墙			黑名单	<u>查看</u>							
▶ IP与MAC绑定				保存							
▼ 二級路由和热点控制											
二级路由和热点控制											
阻断公告											
动态域名											
 主机信息 											
11715-00											

图 5.6.1 二级路由和热点控制

表 5.6.1 页面关键项描述

关键项	描述
状态	启用与禁用防二级路由与热点,此功能基于 TTL 值,系统 ID,和浏览器识别符。
阙值	此处填入检查的包数范围 10-50 默认为 10
黑名单	此处填入查看被惩罚的 IP

5.6.2 例外 IP

在本配置页面,您可以设置不受限制的例外 IP 地址,如下图:

	\bigotimes	系统状态		》 高級國武置	行为管理	oosai歪	日本 上网认证	R VPN	() ()	正 系統日志	() 教掘中心	\odot	(a) ?
57 22 194 57 0 22	±۵	网认证 / WEI	B认证 / 添	加						×			2017-06-21 16:39:50
▶ PPPOE服务					状态操作	☑ 启用山	比规则						
▼ WEB认证					*起始IP	1					_		N.XC
服务配置	状	ð :	起始IP		*结束IP						音注		操作
固定用户					备注								
导入导出									福宝	RUSĂ			
流动用户									HMIAL	14/13			
務助和P													
····· 例外MAC													
认证列表													
自定义LOGO													
WEB认证日志													

图 5.6.2 例外 IP

表 5.6.2 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或停用当前例外 IP 规则
起始 IP	填入想要例外的 IP 地址的起始地址
结束 IP	填入想要例外的 IP 地址的结束地址

5.6.3 阻断通告

	\bigotimes	系统状态		「「」」	行为管理	oosace	日本	AR VPN	送 。 设备维护	106 系統日志	〔 分 _{数据中心}	» 🙆	?	€	٢
8 57 22 23 197 57 0 22	高级	配置 / 二级	路由和热点排	空制 / 阻断公律	E. T								2017-06-2	21 16:55:4	41
ARP自动绑定															
 				状态操作	■ 启用										
代理DNS					您好! 请不要	更使用二级路由	•								
防火墙															
▶ IP与MAC绑定				公告内容											
▼ 二級路由和熱点控制															
二级路由和热点控制															
例外IP					保存	預览									
动态域名															
 主机信息 															

图 5.6.3 阻断通告

表 5.6.3	页面关键项描述
---------	---------

关键项	描述
状态操作	选择启用或停用阻断公告
公告内容	填入要显示的公告内容

5.7 动态域名

在本配置页面中,您可以配置动态域名客户端参数,启用动态域名功能。 打开动态域名设置页面 WEB 管理界面->【高级配置】-> <动态域名>,如下图:

5.7.1 9451

域名注册网址为 www.9451.org,是网月科技自行假设的动态域名服务器,目前为免费服务,一般建议用户使用此域名服务器。

	▲▲ 系统状态	网络翻置	ア 高級配置	(行为管理)	。 QOS電話	三 ⑦ 上网认证	PN	➡ ● ● ●	LOG 系统日志	し (介 数据中心			
206 57 0 22	高级配	置 / 动态域名											
ARP 自动绑定													
▶			状	态操作 ■	□启用								
代理DNS				主机名									
防火墙				用户名									
▶ IP与MAC绑定				密码									
二级路由和热点控制			I	作线路	WAN1			v					
动态域名				备注									
主机信息					保存								
外网隔离					PNIA								
MAC 过滤													

图 5.7.1 9451

表 5.7.1 页面关键项描述

关键项	描述
	实现固定域名到动态 IP 地址之间的解析。用户每次得到新的 IP 地址之后,安装在用
动女域女功能	户计算机里的动态域名软件就会把这个 IP 地址发送到动态域名解析服务器,更新域名
勾芯或石功能	解析数据库。Internet 上的其他人要访问这个域名的时候,动态域名解析服务器会返
	回正确的 IP 地址给他
状态操作	动态域名功能启禁用状态
→	注册动态域名时的主机名,即为您申请到的域名信息,比如您申请到的域名为 qq123,
土机石	那么对应的动态域名地址即为 qq123.9451.org
用户名	注册动态域名时所用的用户名,即为您登陆动态域名网站时的用户名
密码	注册动态域名时的口令,即为您登陆动态域名网站时的密码
工作线路	可以使用动态域名功能访问的外网路线

5.8 主机信息

在本页面中您可以配置启用主机信息,为对应 MAC 进行备注。

打开主机信息设置页面 WEB 管理界面->【高级配置】-><主机信息> ,如下图:

5.8.1 服务配置

	区 系统状态		(((•))) Wi-Fi	● 4 回	〔 分 数据中心	全 网络安全	00 00 应用模块	(回) 网络管控	A VPN	经 设备维护	LOG 系統日志	ⓐ?€७
25 11 438 2129 0 5	网络管控 / 3	主机信息 / 服:	界配置									2017-06-12 11:05:09
▼ 主机信息												
服务配置			状态操作	□ 启用								
MAC 列表				保存								
应用饼图												
▶ QOS酒選												
外阿隔离												
MAC 过滤												
网络尖兵												
				Copyright @	2016 All Ria	hts Reserved.	网月科技股份	分有限公司				



5.8.2 MAC 列表

	系統状态		(((•))) Wi-Fi	● 4 回	(分 数据中心	⊕ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	〇〇 〇〇 应用模块	阿納管控	A VPN	武命維护 公會維护	しの 系統日志	ⓐ? € ७	
26 11 439 2129 0 5	网络管控 / 3	E机信息 / MA	AC 列表									2017-06-12 11:05:18	
▼ 主机信息													
服务配置	MAC					备注						操作	
MAC 列表	84:BE:52:36:	05:F1				-							
应用饼图	30:63:6B:9D:	BB:C0				-							
▶ QOS配册	BC:5F:F4:F6	:85:A2				-							
外网隔离	10:40:F3:A9:	04:78				-							
MACitie	BC:5F:F4:9F	BB:E8				-							
	00:E0:4C:54:	F8:0E				-							
mmxx	1C:1B:0D:24	7B:BC				-							
	8/1-38-38-51-2	11:00				_							

图 5.8.2

5.9 外网隔离

在本页面中您可以配置根据域名, IP 的外网隔离功能。

打开智能流控设置页面 WEB 管理界面->【高级配置】-><外网隔离>,如下图:

	系统状态	(((•))) Wi-Fi	自組网	() 数据中心	00 00 应用植块	(回) 网络管控	A VPN	经 。 设备维护	し の 系統日志	(? (€ (ළ
应用饼图		状态	□启用										
▶ QOS配置													
外网隔离		URL黑名单											
MAC 过渡													
网络尖兵			共 0 行										
		IP黑名单	192.168.20 共 1 行). 16									
			保存										

图 5.9 外网隔离

表 5.9 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或禁用外网隔离
URL 黑名单	在此黑名单的域名将不能访问
IP 黑名单	在此黑名单的 IP 地址将不能访问

提示:

1、URL 隔离只支持 HTTP 格式;

2、请填写正确的 URL, 注意格式。

5.10 MAC 过滤

在本页面中您可以配置主机过滤规则,规定哪些主机允许通过,哪些主机禁止通过。

打开 MAC 过滤设置页面 WEB 管理界面->【高级配置】-> <MAC 过滤>,如下图:

п Стмсэл	系統状态		(((•))) Wi⊦Fi		〔 分 _{数据中心}		00 00 应用模块	网络管控	R VPN	公益 金	正 面 系統日志	ⓐ ? ⓒ ७
442 2129 0 5 442 2129 0 5	网络管控 / N	IAC 过滤										2017-06-12 11:29:55
 主机信息 												
应用饼圈			状态	☑ 启用								
▶ QOS配置			模式	○ 白名単	● 黒名単							
外网隔离			线路	●无线(○全部(有线	, 无线)						
MAC 过速												
网络尖兵			MACE									
			WIAC列表									
				共 0 行								
				保存								※ 1006的消息提醒 × ▲ 新访客

图 5.10 MAC 过滤

表 5.10 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或停用当前设定的 MAC 过滤规则
描書	白名单模式在 MAC 列表下的可以上网,其他禁止。黑名单模式在 MAC 列表下的不可上
侯八	网,其他放行
MAC 列表	网卡的物理地址
线路	指定只有无线生效,还是全部包括有线和无线全部生效

六、QOS 配置

本章节包含以下内容

智能流控

<u>IP 流控</u>

应用识别

应用调度

6.1 智能流控

6.1.1 智能流控

在本页面中您可以配置指定外网分配的上下行带宽。

打开智能流控设置页面 WEB 管理界面->【QOS 配置】-><智能流控>->智能流控,如下图:

	杀统状态	网络配置	<mark>ア</mark> 高級配置	行为管理	QOS配置	上网认证	VPN	● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	して 系統日志	しび 数据中心	
204 57 0 22 204 57 0 22	QOS配	置/智能流控	/ 智能流控								
▼ 智能流控											
智能流控			状	态操作 □	〕启用						
例外主机				WAN1	不启用流控			• 上行		кв 下行	КВ
自动打压		WAN2				不启用流控				кв 下行	КВ
带宽微调				WAN3	不启用流控			 上行 		кв 下行	КВ
IP流控					保存						
▶ 应用识别											
▶ 应用调度	配置	说明: 如启用	智能流控功能 2015年1月10日	能,路由器。	会根据您设置的)带宽类型自动]调整内网机	器的带宽使用	直。		
	項依	1店,这:5%除1人/兀	JZ914-780-28177	和风天望,5	30达14日正义市	in, 81705	山中の追。				

图 6.1.1 智能流控

表 6.1.1 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或禁用智能流控功能
智能流控	路由器的内部机制,根据外网分配的指定带宽和事先定义好的优先级进行流量分配
	选择 ADSL1M 或光纤 2M 或其他形式的数值时,会自动填入一个预定义数值,您也
WANT上下11 审克	可以选择自定义带宽数值,手动指定 WAN1 的上下行带宽,此处的单位为 KB
ppp8101 上下行带宽	Pppoe 扩展线路的智能流控数值填写项

6.1.2 例外主机

在本配置页面中,您可以设置不受智能流控限制的例外主机。

打开例外主机设置页面 WEB 管理界面->QOS 配置-智能流控->例外主机,如下图:

添加		×
状态操作	☑ 启用此规则	
* 起始IP)
*结束IP]
*上行带宽		КВ
*下行带宽		КВ
*工作时间	从到]
*工作线路	🗌 wan1 🗌 wan2 🔲 wan3	
备注]
		确定 取消

图 6.1.2 例外主机

表 6.1.2 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择是否启用设定的例外主机规则
起始 IP	不受智能流控限制的主机 IP 地址段的起始 IP
结束 IP	不受智能流控限制的主机 IP 地址段的结束 IP
上行带宽	保障给例外主机可使用的最少上行带宽数值
下行带宽	保障给例外主机可使用的最少下行带宽数值
工作时间	例外主机规则生效的起始和结束时间
工作线路	例外主机生效的外网线路

6.1.3 自动打压

在本配置页面中,您可以设置当可用带宽紧张时,路由对不同应用是否进行打压策略来释放带宽。 打开例外主机设置页面 WEB 管理界面->QOS 配置-智能流控->自动打压,如下图:

	\bigotimes	〔 分 数据中心	令 网络安全	〇〇 〇〇 应用模块	(回) 网络管控	行为管理	读 0038(置	上网认证	R VPN	经 设备维护	<mark>して</mark> 系統日志	\odot		?	E	⊘
197 170 0 37	0 37 QOS配置/智能效控/自动打压 2017-06-21 16:21:08											18				
▼ 智能流控																
····· 智能流控	1	WAN1		启用												
例外主机				-	L行						下行	Ŧ				
自动打压		总带宽的	東用到	КВ.,#	目主机最大可	用带宽低于	ŀ	B	总带宽使	用到	КВ . ЙЕ	主机最大	大可用帯窓(低于	ł	KB
带宽微调		时,启用	打压,打压步;	#	КВ				时,启用打压,打压步进 KB							
IP流控		游戏打开	五下限	KB/主	л.				游戏打压下限 KB/主机							
▶ 应用识别		网页打足	玉下限	KB/主	Л				网页打压	下限	кв/主机					
▶ 应用调度		视频打压下限 KB/主机							视频打压	下限	КВ/主机					
	下载打压下限 KB/主机 下载打压下限 KB/主机															
	1	WAN2		启用												

图 6.1.3 自动打压

表 6.1.3 页面关键项描述									
关键项	描述								
总带宽使用到	判断是否启用打压的条件 1								
可用带宽低于	判断是否启用打压的条件 2								
打压步进	单次打压的数值								
游戏打压下限	游戏应用打压的底限								
网页打压下限	网页应用打压的底限								
视频打压下限	视频应用打压的底限								
下载打压下限	下载应用打压的底限								

6.1.4 带宽微调

在本配置页面中,您可以设置智能流控功能的一些高级配置。打开智能流控高级配置页面 WEB 管理界面->【QOS 配置】-> <智能流控> ->带宽微调,如下图:

	5 60 数据中心	令 网络安全	□□ □□ 应用模块	(回) 网络管控	行为管理	oosatmenter Caosatmenter	Б рикана Геликана	R VPN	经 设备维护	系統日志	\odot	ⓐ? ⓒ ७
197 170 37 197 170 0 37	QOS配置 / 智能	流控 / 带宽微	调									2017-06-21 16:21:23
▼ 智能流控												
智能流控			WAN1	上行:微调上	限 95	% 微调	下限 85	% 微	周量 2 •			
例外主机				下行:微调上	限 95	% 微调	下限 85	% 微	周量 2 ▼			
自动打压			WAN2	上行:微调上	限 95	% 微调	下限 85	% 微	调量 2 🔹			
带宽微调				下行:微调上	限 95	% 微调	下限 85	% 微	调量 2 🔻			
IP流控				保存								
 应用识别 												
▶ 应用调度	配置说明: 请	根据实际带宽	设置微调上	限,一般来说	实际带宽越大	微调上限值可	「设置越高。					

Copyright © 2016 All Rights Reserved. 网月科技股份有限公司

图 6.1.4 带宽微调

关键项	描述
世宠 德语 上阳	当带宽使用达到设定的数值时,此模块会进行预警,提醒路由需要注意控制带宽,适当时
市见似响上限	可往下微调带宽,取值范围 60%-99%
#	当带宽使用达到设定的数值时,微调预警会停止,取值范围大于或等于 50%,并且小于
市苋似响下限	微调上限
微调量	路由控制带宽时的微调值

表 6.1.4 页面关键项描述

6.2 IP 流控

在本页面中您可以配置指定 IP 的上下行带宽。

打开服务管理设置页面 WEB 管理界面->QOS 配置->IP 流控,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
工作时间	● 任意 ○ 自定义
*起始IP	不能为空!
*结束IP	
上行	КВ
下行	КВ
工作线路 (反选)	🔲 wan1 🔲 wan2 🔲 wan3
备注	
	确定取消
配置说明: 工作线路为空时所	所有线路共享此带宽,否则,每一选中线路各占此带宽

图 6.2 IP 流控

表	6.2	页面关键项描述
1	0.2	

关键项	描述
状态操作	IP 流控规则的启用或禁用状态
起始 IP	您要限制上下行带宽的内网主机 IP 地址段的起始 IP
结束 IP	您要限制上下行带宽的内网主机 IP 地址段的结束 IP

	此选项指定 IP 地址为一段 IP 时使用,选择"此范围每一 IP 地址使用此带宽"则范围内的每
模式	个客户机都可以使用 IP 流控中设定的数值,选择"此范围 IP 地址共享此带宽"时,范围内
	的所有客户机共同使用 IP 流控中设定的数值
上行带宽	内网指定主机通过路由器上传数据的带宽
下行带宽	内网指定主机通过路由器下载数据的带宽
	内网连接外网的线路,此处如果所有线路都不选择,意思是所有所有的线路 IP 流控之和为设
工作化政	置的数值,如果选择某一条线路,则在此条线路上 IP 流控生效,且数值为设定的数值,其他
工作线增	线路不生效。如果选择多条线路,则在选定的线路上都生效,但最终客户机可用的带宽数值
	为IP流控数值X线路数量

6.3 应用识别

在本功能中,您可以选择路由默认采用的识别方式。

6.3.1 应用识别

打开应用识别服务配置页面 WEB 管理界面->【QOS 配置】-><应用识别>,如下图:

	\bigotimes	人分 数据中心		00 00 应用模块	问約	分離理	读 QOS調置		R VPN	公告维护	<mark>しの</mark> 系統日志	\odot	ⓐ ? ⓒ ७
197 170 37 197 170 0 37	QO	S配置 / 应用	识别 / 应用识	明									2017-06-21 16:21:49
智能流控													
IP流控				状态操作	启用通用识	别		Ŧ					
▼ 应用识别					保存								
应用识别													
自定义识别													
导入导出													
▶ 应用调度													

Copyright © 2016 All Rights Reserved. 网月科技股份有限公司

图 6.3.1 应用识别

表 6.3.1	页面关键项描述
10.0.1	

关键项	描述
白田澤田江別	选择此项,代表您将路由的默认识别方式选择为网月的通用识别类型,启用此方式的前提
	为,您需要在客户机安装网月专用客户端识别软件
白田网施士师丰田汨別	选择此项,代表您将路由的默认识别方式选择为网维大师的专用识别类型,启用此方式的
 旧 田 四 伊 伊 伊 伊 伊 伊 伊 伊 伊 伊	前提为,您网吧使用的是网维大师的有盘或无盘系统
启用云更新识别	在使用云更新无盘的时候,选项勾选安装网月路由客户端后,可选此项识别。
禁用	选择此项,代表您不启用路由的识别功能,关闭此功能之后,路由中应用调度,通道限速
等功能将会失效

6.3.2 自定义识别

— — — — — — — — — — — — — — — — — — —	数据中心 区	路安全 应用模切 ————————————————————————————————————	电 网络管控	行为管理	QOS翻置	上网认证	VPN	设备维护	系统日志	<u> </u>		
197 170 37 197 170 0 37	QOS配置 / 应用识别	添加						×			2017-06-21 10	6:22:03
智能流控			状态	✔ 启用								
叩流控	状态 进程名		* 进程名						Ì		操作	
▼ 应用识别			类型	网络游戏	ŝ	¥						
应用识别			备注									
自定义识别	共 0 条 每页 15家	÷.					确定	取消				
导入导出							699AL					
 应用调度 												
			Copyright © 2	016 All Rights	Reserved. 🕅	月科技服份1	有限公司					

图 6.3.2 自定义识别

表 6.3.2 页面关键项描述	表 6.3.2	页面关键项描述
-----------------	---------	---------

关键项	描述
状态	当前识别规则的启禁用状态
进程名	当前识别规则的进行名信息
类型	当前进程属于哪类应用
备注	为当前进程输入备注信息,用以标注其作用

6.3.3 导入导出

用户可使用此功能对自定义识别列表进行导入和导出操作,如下图:

		 分 中心 网络安全 	□□ □□ 应用模块	网络管控	行为管理	oosai歪	上 同认证	R VPN	经 设备维护	<mark>反</mark> 系統日志	\odot		? 🤅) ()
197 170 37 197 170 0 37	QOS配置)	/ 应用识别 / 导入	导出									20	17-06-21 16	:22:15
▶ 智能流控														
IP流控			操作	• 导入 () 导出									
▼ 应用识别			配置文件	● 覆盖										
应用识别			出现错误时	◎ 忽略 ●)终止									
自定义识别														
导入导出			*静态列表											
 应用调度 														
	格式说明	明: 1、每条记录。 2、每行各4列 3、每列之间。 4、系统会忽	占1行]分别为状态、 以空格(半角)分 &多余的空白系	导入 进程名、类型 隔备注中不打 啡法的字符	型、备注,备 允许出现半角	主为空时请用 的空格	*-"占位,进程名	中空格使用	#代替					

图 6.3.3 导入导出

关键项	描述
操作	选择进行导入还是导出操作
配置文件	对现有的识别列表进行怎样的操作
出现错误时	出现错误时进行怎样的操作
静态列表	按照规则输入自定义识别列表信息

6.4 应用调度

在本配置页面,您可以配置应用调度功能,人为的指定相应应用或网络访问所要经过的端口。应用调度的功能决定某个或某类应用的网络出口,或是某个或某些 IP 通过已知的目的端口来访问 Internet。这是一个高级的功能,请小心的进行。

6.4.1 应用调度

打开应用调度服务配置页面 WEB 管理界面->【QOS 配置】-><应用调度> ->应用调度,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
源起始地址	
源结束地址	
匹配类型	进程名 ▼
* 匹配内容	
线路 (反选)	🗌 wan1 🔲 wan2 🔲 wan3
备注	
	确定取消

图 6.4.1 应用调度

表 6.4.1	页面关键项描述
---------	---------

关键项	描述
状态操作	选择启用或停用当前设定的应用调度规则
源起始地址	将要访问 Internet 的源起始网络地址,一般为内网客户机的 IP 地址
源结束地址	将要访问 Internet 的源结束网络地址,一般为内网客户机的 IP 地址
	选择按那种类型进行调度,可指定某个或某类应用的网络出口。进程名:需要用户将想要调
匹配类型	度的程序的进程名填入到下面的列表当中,如:QQ.EXE
	文件夹: 需要用户将想要调度的程序所在的文件夹名称填入到下面的列表当中, 如:
	programfiles
	绝对路径:需要用户将想要调度的程序所在的绝对路径填入到下面的列表当中,如:
	C:\programfiles\QQ\QQ.EXE
	预定义应用:用户可选择我们内置分类好的应用,可多选,选择代表当前规则对此分类生效。
42.叹	访问 Internet 所使用的外网线路,可多选,选择多个时,每条线路默认按照 1:1 的比例进行
线路	分配连接数。
ICD 进场	使用应用调度(进程调度)时,一般建议将调度的线路 ISP 设置为其他 ISP (外网配置中),
ISP 选择	设置之后此条线路不会走其他的应用,只会走设定了应用调度规则的应用。

6.4.2 协议调度

打开协议调度服务配置页面 WEB 管理界面->【QOS 配置】-> <应用调度> -> 协议调度,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
源起始地址	
源结束地址	
协议	TCP/UDP •
源端口	
目的端口	
线路 (反选)	🔲 wan1 🔲 wan2 🔲 wan3
备注	
	确定取消

图 6.4.2 协议调度

表 6.4.2 贝囬天键坝描述	表 6.4.2	页面关键项描述
-----------------	---------	---------

关键项	描述
源起始/结束地址	参照应用调度中的配置说明
协议	访问 Internet 所使用的协议,分为 TCP、UDP、及混合三种
源端口	发出 Internet 请求所使用的端口
目的端口	访问 Internet 所使用的端口,常用的比如 WEB 端口: 80, FTP 端口: 21 等
线路	参照应用调度中的配置说明

6.4.3 线路绑定

	\bigotimes	〔 67 数据中心		□■ □□ 应用模块	网络管控	人 行为管理	く COS國語	LPRilie	R VPN	经 设备维护	反 系統日志	\odot	ⓓ ? ⓒ ७
197 170 37 197 170 0 37	QC	IS配置 / 应用i	®度 / 添力	0						×			2017-06-21 16:23:07
 智能流控 				ł	状态操作	☑ 启用此	规则						
IP流控	状	态		源走	己始地址								操作
应用识别				源纬	吉束地址								
▼ 应用调度				9£.0	冬(后)洗)	🔲 wan1	权值:						
应用调度				2348	a (XX.224)	🔲 wan2	权值:						
协议调度					备注								
线路绑定									确定	取消			
				(Copyright © 20	116 All Rights	Reserved. 🕅	月科技股份有限	限公司				

图 6.4.3 线路绑定

表 6.4.3 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	线路绑定的启用或禁用状态
源起始地址	您要绑定线路的内网主机 IP 地址段的起始 IP
源结束地址	您要绑定线路的内网主机 IP 地址段的结束 IP
线路	访问 Internet 所使用的外网线路,可多选,选择多个时,每条线路默认按照 1:1 的比例来分配。

七、上网认证

- <u>PPPOE 服务</u>
- <u>WEB 认证</u>

7.1 PPPOE 服务

让每个用户采用 PPPOE 拨号方式连接网络,并可以对每个账号进行速度限制,支持用户修改密码和查 看帐户状态,管理员可以剔除用户下线,集成计费和到期自动提醒。

打开 PPPOE 服务配置页面 WEB 管理界面->【上网认证】-> <PPPOE 服务>,如下图:

7.1.1 服务管理

	不不可能 (1) 不不可能 (1) 不不可能 (1) 不不可能 (1) 不可能 (1	() 网络配置	こう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっ	人 行为管理	oosei:置	LMIJU	R VPN	经 设备维护	反 系統日志	(分 数据中心	
204 57 0 22	上网认i	E / PPPOE	务 / 服务管理	₽							
▼ PPPOE服务											
服务管理				状	态操作 □	〕启用					
用户管理				* 起始	IP 地址 1	0.10.10.10					
导入导出				* H	地址数 2	200					
拔入列表				*主DNS	服务器						
计费查询				备用DNS	服务器						
续费公告				密码验	证方式 🦷	AUTO			•		
拔号公告				非拨	号用户 ④	全部允许通道	过 🔍 全部	禁止通过 ○ !	只允许指定IP	通过	
服务日志				Radi	ius认证	启用					
▶ WEB认证				系统最大	会话数 2	200					
				f	禄存						

图 7.1.1 服务管理

关键项	描述						
状态操作	"服务管理"功能的启禁用状态						
起始 IP 地址	由 PPPOE 功能分配的 IP 地址段的起始 IP						
总地址数	分配的 IP 总数						
主 DNS 服务器	首选 DNS 服务器 IP 地址						
备用 DNS 服务器	备用 DNS 服务器 IP 地址						
密码验证方式	用于设定密码验证方式,一般选择默认的 auto 即可						
北州口田口	设定不适用 PPPOE 拨号方式连接到路由的 PC 的通过状态,有全部允许通过,全部禁止						
干饭 5 用厂	通过及只允许指定 IP 通过三种。						
系统最大会话数	用于设定每个 PPPOE 用户允许的最大会话数						

7.1.2 用户管理

对使用 PPPOE 服务的用户进行管理。

添加	×	
状态操作	☑ 启用此规则	
* 用户名	1	
* 密码		Ť
账号共享	□ 启用	
绑定MAC	■ 自动绑定	
分配IP		
上行带宽	КВ	
下行带宽	КВ	
工作线路	🔲 wan1 🔲 wan2 🔲 wan3	
计费方式	不计费	
备注		
	确定取消	
流控说明:工作线路为空时所	有线路共享此带宽,否则,每一选中线路各占此带宽	

图 7.1.2 用户管理

表 7.1.2	页面关键项描述
---------	---------

关键项	描述
状态操作	当前设定的账号的启禁用状态,禁用代表账号不生效
用户名	使用 PPPOE 方式连接到路由的用户名称
密码	使用 PPPOE 方式连接到路由的口令
业品升卓	是否允许多用户使用同一账号的功能的启禁用状态,启用之后可手动输入同一账号可有几个人共
恢与六子	享
御空 MAC	MAC 地址与 PPPOE 所分配 IP 地址绑定(选择自动绑定,路由会自动对此用户第一次获得到的
新定 MAC	IP 地址进行绑定,不选择时需要用户手动填入 IP 地址及 MAC 地址)
上行带宽	此 PPPOE 用户通过路由器上传数据的带宽
下行带宽	此 PPPOE 用户通过路由器下载数据的带宽
	内网连接外网的线路,此处如果所有线路都不选择,意思是所有的线路限速之和为设置的数值,
工作线路	如果选择某一条线路,则在此条线路上限速生效,且数值为设定的数值,其他线路不生效。如果
	选择多条线路,则在选定的线路上都生效,但最终客户机可用的带宽数值为限速数值 X 线路数量
计费方式	PPPOE 账号的计费方式:

按日期:采用倒计时的方式,可设定到某某时间之后,账号失效,如:2013年11月30日9:00
按小时:采用按小时长度的方式,可设定多少个小时之后,账号失效,如:5小时
按流量:按照下行流量的方式,可设定用户使用多少流量之后,账号失效,如:300M

※ 提示:

PPPOE 限速生效的前提是必须要启用智能流控或者 IP 流控中的任一流控方可。

7.1.3 导入导出

在本页面可以对 PPPOE 用户列表进行导入和导出操作,如下图:

	Ima 💮 😼 🤱 🔅 🔜 🝂 🙆 Ima Ima Akkiko Makaz akanza fitala oosatz logika: VPN 没者维护 Akkita 数据中心
204 57 22 204 57 0 22	上网认证 / PPPOE服务 / 导入导出
▼ PPPOE服务	
服务管理	操作 💿 导入 💿 导出
用户管理	配置文件 ● 覆盖
导入导出	出现错误时 💿 忽略 🛞 终止
拔入列表	
计费查询	* 用户列表
续费公告	
拔号公告	
服务日志	导入
 WEBIAGE 	格式说明: 1、每希记录占1行 2、每行各15列,分别为状态,用户名。密码,共享,共享个数,自动绑定,绑定MAC,固定iP上行带宽,下行带宽,工作线路,计费方式,计费1,计费2,备注 3、每列之间以空格(半角)分隔 备注中不允许出现半角的空格 4、状态列用分别o或;未示得用或足用获填购。自用其掣时,共享个数才有效 6、自动绑定列用分别o或;未示并用或昆用 用,注册为式为数数值。0-3为则就表示不计费,但用,按小时,按流量,按小时计费,计费1有效,按流量计费,计费2有效 8、为空的项(如备注、绑定MAC、固定iP等)请用"一"占位 举例说明: 1 test test 0 0 1 - 192 168.10.200 100 100 wan1 3 0 100 - 1 test 1 st 0 0 0 100 -

图 7.1.3 导入导出

表 7.1.3 页面关键项描述

关键项	描述
操作	选择导入方式或导出的方式
配置文件	针对当前用户列表为覆盖的导入方式
出现错误时	当列表出现错误时,执行那种操作,一般选择忽略即可
田立列志	手动将需要导入的用户列表输入到右边的输入栏中,需要参照一定格式,格式说明见下
用厂列衣	面的介绍

7.1.4 拨入列表

在本页面中您可以查看使用 PPPOE 方式拨入路由的用户列表,如下图:

n€™™™	Ø	€ 67 888+0	O FNETS	88 E###	Finiteriz	1271010	*	LANE	% VIN	() ()	1	ⓐ?€©
197 170 0 37	Ŀ	BUGE / PPPs	医服务 / 统)	398								2017-06-21 16:33:48
· PPPOEMER												115
	-	6 .4		17.46.44			10.00			10.000		
用户管理	-	- n		172.4			10-10	50.01 CD 10		0.7.4	Lato Data	80
蜀入蜀出	2			172.0	6.10.3		00.29	50.24 UB A6		0000	1410106	8(77
··· II().398	共1	奈 梅四	15条 •	页次 1/1	首員上一	5 下一页 尾3	PAN A	1页 •				
计典型电												
续费公会												
願売日志												
 WEBGAR 												
WEBUIZEDS												

图 7.1.4 拨入列表

表 7.1.4 页面关键项描述	
-----------------	--

关键项	描述
用户名	PPPOE 账户的用户名称
IP 地址	用户主机获得到的 IP 地址
MAC 地址	用户主机的网卡物理地址
连接时间	用户在线连接的时间
操作	可以手动断开指定的 PPPOE 用户

7.1.5 计费查询

在本页面中您可以查看开启计费的 PPPOE 用户的计费状态,如下图:

	\bigotimes	し の 数据中心	全 网络安全	000 000 应用模块	(回) 网络管控	行为管理	(1005) 1005) 1005)	上 同认证	R VPN	经 设备维护	系統日志 〇	ⓐ?€७
197 170 37 197 170 0 37	上网	认证 / PPPC	DE服务 / 计费	查询								2017-06-21 16:34:00
▼ PPPOE服务												搜索
服务管理	田白	12		计弗方	Ŧ	到期时间			前全时间		剩全咨爾(MB)	各注
用户管理		(1 54275		20120101101					*17.04 = (110)	IN CL
导入导出	共 0 :	条 每页	15条 •	页次: 1/1	百页 上一!	每下一页 尾页	转到)	₹1页 ▼				
拔入列表												
计费查询												
续费公告												
一 拨号公告												
服务日志												
▶ WEB认证												
WEB认证日志												

图 7.1.5 计费查询

表 7.1.5 页面关键项描述

关键项	描述
用户名	PPPOE 账户的用户名称
计费方式	账户的计费方式
到期时间	PPPOE 账号到期的时间,选择了按时间计费方式的用户,此处方会显示。
剩余时间	PPPOE 账号所剩余的时间,使用了按小时计费方式的用户,此处方会显示。
剩余流量	PPPOE 账号所剩余的流量,使用了按流量计费方式的用户,此处方会显示。

※ 提示:

本页面中,根据计费方式的不同,到期时间,剩余时间和剩余流量三个功能,会有显示和不显示的时候。

7.1.6 续费公告

在本页面可以对内网 PPPOE 用户发布到期公告,提醒用户及时续费,如下图:

	区 系统状态		家町置	行为管理	QOS配置	上 网认证	R VPN	经 设备维护	反 系统日志	〔 () 数据中心	
204 57 0 22 204 57 0 22	上网认i	正 / PPPOE服	(务 / 续费公告	-							
▼ PPPOE服务											
服务管理			状	态操作	🗹 启用						
用户管理			公	告时间	提前 7 🔹	Æ					
导入导出			*公	告标题	undefined						
拔入列表											
计费查询											
续费公告			*公	告内容							
拔号公告											
服务日志											
▶ WEB认证			联	系方式	undefined						
					保存預	览					
				图 7.1	1.6 续费公	告					

表 7.1.6 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	续费公告功能的启用和禁用状态
公告时间	用户提前接收到 PPPOE 公告的时间期限
公告标题	续费公告的标题内容
公告内容	续费公告的详细内容
联系方式	可填入管理员的联系方式,方便用户及时续费
预览	可预览发布给用户的公告内容,查看是否有错误

7.1.7 拨号公告

在本功能中,如果您启用了非拨号用户禁止通过的功能,您可以向非拨号用户发布公告,提醒用户使用 PPPOE 的方式连接到路由,如下图:

			こう ふくしょう こう	行为管理	读 QOS配置	上 网认证	R VPN	送 设备维护	し 系統日志	() 数据中心	
204 57 0 22 204 57 0 22	上网认i	正 / PPPOE服	8务 / 拨号公 律	E T							
▼ PPPOE服务											
服务管理			状	态操作	☑ 启用						
用户管理			*公	告标题							
导入导出											
拔入列表											
计费查询			*公	告内容							
续费公告											
拔号公告											
服务日志			联	系方式							
▶ WEB认证					保存 預	览					

图 7.1.7 拨号公告

关键项	描述
状态操作	选择启用或禁用拨号公告功能
公告标题	拨号公告的标题内容
公告内容	拨号公告的详细内容
联系方式	可填入管理员的联系方式,方便用户获取 PPPOE 账户及密码
预览	可预览发布给用户的公告内容,查看是否有错误

※ 提示:

启用拨号公告之后,在非拨号用户第一次打开浏览器页面的时候,会弹出公告内容。

7.1.8 服务日志

在本配置页面中,您可以查看 PPPOE 功能的日志,如下图:

		 分 ・ ・・ <	00 00 应用模块	(回) 网络管控	行为管理	oosatmenter Alternational	上 同认证	R VPN	"你们我们就能帮助你。" "你们我们就能帮助你们我们就能帮助你。" "你们我们就能帮助你们我们就能帮助你。" "你们我们就能帮助你们我们就能帮助你们我们就能帮助你。" "你们我们就能帮助你们我们就能帮助你们我们就能帮助你们我们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们我们就能帮助你们就能帮助你们我们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就能帮助你们就不能帮助你们就你们你们你们你们你们你们你们你们你们你们你们你你们你你们你们你们你们你你们你	系統日志	ⓐ?€७		
197 170 37 197 170 0 37	上网认证 /	PPPOE服务/服务	引志								2017-06-21 16:34:28		
▼ PPPOE服务													
服务管理	时间		级别	消息									
用户管理	2017-06-2	1 11:33:39	消息	用户	2 认证成功,募	ē得IP 172.16	10.3!						
	2017-06-2	1 11:33:32	通知	用户	用户 2 断开拨号,本次连接 0天00:48:37,产生流量 74.79MB								
拔入列表	2017-06-2	1 11:33:26	通知	用户	用户 1 断开拨号,本次连接 0天00:48:32,产生流量 258.70KB								
计重查询	2017-06-2	1 10:44:55	消息	用户	2 认证成功.募	英得IP 172.16	10.2!						
体理从生	2017-06-2	1 10:44:54	消息	用户	1 认证成功.募	e得IP 172.16	10.1!						
検問公言	2017-06-2	1 10:43:39	通知	用户	1 断开拨号,本	s次连接 0天0	0:00:29,产生》	充量 41.72H	(B				
拔号公告	2017-06-2	1 10:43:39	通知	用户	2 断开拨号,本	s次连接 0天0	0:00:28,产生》	売量 17.23⊧	(B				
服务日志	2017-06-2	1 10:43:11	消息	用户	2 认证成功.募	e得IP 10.10.1	0.14!						
▶ WEB认证	2017-06-2	1 10:43:10	消息	用户	1 认证成功,获	e得IP 10.10.1	0.13!						
WEB认证日志	2017-06-2	1 10:43:03	通知	用户	1 断开拨号,本	5次连接 0天0	0:00:57,产生》	流量 234.9 3	IKB				

图 7.1.8 服务日志

表 7.1.8 页面关键项描述

关键项	描述
时间	日志内容发生的时间
级别	日志内容的重要程度
消息	日志的具体内容描述
导出	可以将 PPPOE 服务日志导出,方便查阅

7.2 WEB 认证

7.2.1 服务配置

在本配置页面中,您可以配置 WEB 认证功能,从而实现控制只有经过管理员允许,才可通过路由连接 到互联网,打开 PPPOE 服务配置页面 WEB 管理界面->【上网认证】-> <WEB 认证>,如下图:

	不完成 系统状态		<mark>ア</mark> 高級配置	行为管理	。 QOS配置	▲ 上网认证	VPN	公 。 设备维护	し のう 系統日志	上 分 数据中心		
204 57 0 22 204 57 0 22	上网认i	正 / WEB认证	/ 服务配置									
▶ PPPOE服务												
▼ WEBiλiE			状	态操作	☑ 启用							
服务配置			已到期流	动用户() 自动清除 🤍)手动清除						
固定用户			超	时时间				分钟				
导入导出			跳	转地址								
流动用户					账号无	效: 无	收的账号,申	请账号请联系	189xxxxxxxx			
例外IP					密码键	誤: 密	冯错误,杳诣	密码请联系18	39xxxxxxxxx			
——例外MAC			21.7774			lttn mu		#)####77.400				
认证列表			以证相	快旋小	東南安田		5世到期,纵	资调联杂189	0000000			
自定义LOGO					账号使用人数过	±多: 账 [!]	号使用人数过	多,如有疑问	请联系189xx	2000000		
WEB认证日志					与绑定IP/MAC7	符: 与约	邦定主机信息	不符,如有疑	问请联系189	20000000		
			缺省	用户名								
			缺	省密码								
			服	务日志 〔	□ 启用							
					保存							

图 7.2.1 服务配置

表 7.2.1 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或禁用 WEB 认证功能
已到期流动用户	选择是否由路由自动清除已经到期的流动用户
超时时间	路由检测到认证用户不产生网络流量的时长超出此时间时,会自动注销此用户
	可手动输入用户在认证页面填入用户名和密码之后跳转到的网址,留空时会自动跳转到用
的日本地址	户之前打开的页面
认证错误提示	当用户出现账号无效,密码错误等错误的时候,返回给用户的错误提示信息
44次田 白夕	填入缺省用户名时,用户打开认证页面,路由会自动为用户添加上这个缺省的用户名,而
<u> </u>	不需要用户手动输入
轴必密码	填入缺省密码时,用户打开认证页面,路由会自动为用户添加上这个缺省的密码,而不需
<u></u>	要用户手动输入
服务日志	WEB 认证功能的服务日志的启用或禁用状态

7.2.2 固定用户

在本配置页面,您可以配置登陆 WEB 认证功能的固定账户,如下图:

添加	×
状态操作	☑ 启用此规则
* 用户名	
* 密码	
修改密码	✔ 允许
账号共享	□ 启用
鄉定IP	
绑定MAC	
账号过期	□ 启用
备注	
	确定取消

图 7.2.2 固定用户

表 7.2.2 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或禁用当前配置的固定用户
用户名	用户登陆 WEB 认证的用户名
密码	用户登陆 WEB 认证的密码
修改密码	选择是否允许用户在登陆窗口自行修改密码
账号共享	是否允许多用户使用同一账号的功能的启禁用状态,启用之后,可手动输入账号的共享个数
绑定 IP	填入此固定账号想要绑定的客户机的 IP 地址,绑定之后,其他客户机无法使用此账号
绑定 MAC	填入此固定账号想要绑定的客户机的 MAC 地址,绑定之后,其他客户机无法使用此账号
账号过期	选择启用过禁用当前账号是否会过期,倒计时方式。

7.2.3 流动用户

在本配置页面,您可以通过路由,自动生成登陆 WEB 认证的流动账户,方便您针对内部流动人员的管理,如下图:

	©	▲		。 高級商業	分析管理	oosate	Р Еміій	A VPN	"你你们就不会帮助你。" "你们就不会帮助你。" "你们你们就不会帮助你。" "你们就不会你们就不会帮助你。" "你们就不会你们你不会你们你你们你不会你们你不会你们你不会你们你不会你们你不会你们	しの 系統日志	〔 汤 _{数据中心} ()		€ ©
4 57 22 193 57 0 22	上网认	₫ / WEB	认证 / 流动月	胆产								2017-06-2	1 16:39:40
▶ PPPOE服务													搜索
▼ WEB认证		an de la				-			-				
服务配置		用户名				密码		**	k	到期时间		操作	
固定用户	1	web14	98034379			116748		本地	1	2017-06-22	04:39:39	打印复制册	那余
导入导出				自动生雨	i ji	除到期			打印全部	3 删除全部			
流动用户	共 1 条	每页	15条 🔻	页次: 1 /1	首页 上-	-页下一页 尾	页转到 爭	31页 ▼					
例外IP													
····· 例外MAC													
认证列表													
自定义LOGO													
WEB认证日志													

图 7.2.3 流动用户

表 7.2.3 页面关键项描述	表 7.2.3	页面关键项描述
-----------------	---------	---------

关键项	描述
自动生成	点击自动生成功能,可选择生成的流动账号的个数及到期时间
删除到期	点击之后会删除已经到期的账号
用户名	生成的流动用户的用户名
密码	生成的流动用户的密码
本派	显示认证账号是由何种方式生产,显示客户端时,是由网月的无线客户端软件生产,显示本
<u>∧</u> - <i>0</i> ,5	地时,是由路由本身生成
到期时间	此流动账号的到期时间,为倒计时的方式,账号生成的时间开始计时
操作	可对流动账号进行打印和复制等操作

7.2.4 例外 IP

在本配置页面,您可以设置不受 WEB 认证功能限制的例外 IP 地址,如下图:

			レン 高級配置	行为管理	oos調置	上 Milia	VPN	经 设备维护	しつ 系統日志	〔 〕〕 数据中心		
204 57 0 22 204 57 0 22	上网认i	正 / WEB认证	E / 例外IP		添加						x	
▶ PPPOE服务						状态操	作	☑ 启用此规则	J			
▼ WEB认证						* 起始	βIP					
服务配置	状态	ž	B始IP			*结束	(IP					备》
固定用户						备	·注					
导入导出											确定 取消	
流动用户												
例外IP												
例外MAC												
认证列表												
自定义LOGO												
WEB认证日志												

图 7.2.4 例外 IP

表 7.2.4 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	选择启用或停用当前例外 IP 规则
起始 IP	填入想要例外的 IP 地址的起始地址
结束 IP	填入想要例外的 IP 地址的结束地址

7.2.5 例外 MAC

在本配置页面,您可以设置不受 WEB 认证功能限制的例外 MAC 地址,如下图:

	丘気 系統状态		「「「」」	行为管理	Å¢ QOS≣2∰	上 网认证	VPN	议 设备维护	正 系統日志	() _{数据中心}					
204 57 22 204 57 0 22	上网认i	证 / WEB认	证/ 例外MAC		添加							×			2017-0
▶ PPPOE服务						状态搏	H/F	☑ 启用此规则	J						
✓ WEBijlí <u>т</u>						* MACit	1址	1							
服务配置	状态		MAC地址		-	倡	i注								操作
固定用户	•		88:29:50:24:	7F:05								. 1			
= 1 = 4	•		BC:5F:F4:9C	:E6:F3							确定 取消	ã.			
the second se	•		20:08:ED:BB	3C:72	_	_	-	_	_	-					
					Rt						Ē				
······· 你必卜P					1419										
BUIMAC															
认证列表															
自定义LOGO															
WEB认证日志															

图 7.2.5 例外 MAC

表 7.2.5 页面关键项描述

	关键项 描述
--	--------

状态操作	选择启用或停用当前例外 MAC 规则
MAC 地址	填入想要例外的 MAC 地址

7.2.6 认证列表

在本配置页面,您可以查看认证当中的主机的详细信息,如下图:

	不完成状态	() 网络配置	ション	行为管理	QOS調置	上 网认证	VPN	公 会 设备维护	しつう 系統日志	↓ 分 数据中心	
204 57 0 22 204 57 0 22	上网认订	E / WEB认证	/ 认证列表								
▶ PPPOE服务											
✓ WEB认证											
服务配置	用户名				IP地址			MAC地址			最近一次登
固定用户	共 0 条	每页 15 条	६ ▼ हे	ī次:1/1	首页 上一页 下	一页 尾页	转到 第1	页 •			
导入导出											
流动用户											
例外IP											
—— 例外MAC											
认证列表											
自定义LOGO											
WEB认证日志											

图 7.2.6 认证列表

表 7.2.6 页面关键项描述

关键项	描述
用户名	认证用户使用的 WEB 认证账号
IP 地址	认证用户的 IP 地址信息
MAC 地址	认证用户的 MAC 地址信息
最近一次登录时间	认证用户最近一次认证的时间
最近一次活动时间	路由最近一次探测到认证用户的时间
操作	可以手动注销此认证用户

7.2.7 自定义 LOGO

在本配置页面,您可以上传认证页面的 LOGO 和输入认证页面显示的相关信息,如下图:

	人 系统状态		家職置	行为管理	QOS電話	上 网认证		经 设备维护	系统日志	(分 数据中心	
204 57 22 204 57 0 22	上网认	证 / WEB认订	E/自定义LOG	90							
▶ PPPOE服务											
▼ WEB认证			LOGO图户	计上传	 选择图片						
服务配置					上传 LC	DGO图片大小: 🤅	580*74				
固定用户	- بدر ا	2 11 1 /+									
导入导出	亘传的	到斤上传									
流动用户			宣传图片	计上传	违 择图片						
例外IP					上传 宣	传图片大小: 47	0*320				
例外MAC											
认证列表	自定)	义信息									
自定义LOGO				尊	敬的用户你好:	和來和發表网络	,	这询答理↓昂			
WEB认证日志					19490/00/20	11477 60 75 366,354	, 974X/JT/H	管理员手机	l: 138xxxxxxx	ĸ	
			自定义	く信息							
				f	呆存						

图 7.2.7 自定义 LOGO

表 7.2.7 页面关键项描述

关键项	描述
LOGO 图片上传	选择要上传的 LOGO 图片, 位于登陆页面的左上角
宣传图片上传	选择要上传的背景图片,位于登陆页面的左侧
自定义信息	输入认真页面显示的相关信息,登陆页面的登陆按钮下面的文字信息

7.2.8 web 认证日志

在本配置页面,您可以查看 WEB 认证的相关日志,如下图:

	\bigotimes	人 系統状态		- 家園電	行为管理	oosatman	上 网认证	A VPN	送。 设备维护	LOG 系統日志	し 成 数据中心	\odot	ⓐ? ⓒ ७
5 57 0 22 2	上网	认证 / WEE	时间 / WEE	认证日志									2017-06-21 16:40:30
▶ PPPOE服务													
✓ WEBiλiE	时间	8		级别	消息								
服务電置	级别	全部	▼ 共 0 条	每页 15条	• 页)	次1/1 刷新	首页 上一页	下一页 尾页	清除 导出	转到 第1页	Į 🔻		
固定用户													
导入导出													
流动用户													
例外IP													
····· 例外MAC													
认证列表													
·····自定义LOGO													
····WEB认证日志													

图 7.2.8 WEB 认证日志

表 7.2.8 页面关键项描述

关键项	描述
时间	日志内容发生的时间
级别	日志内容的重要程度
消息	日志的具体内容描述
导出	可以将 WEB 认证服务日志导出,方便查阅

八、VPN 配置

本章节包含以下内容:

- <u>PPTP 服务端</u>
- <u>PPTP 客户端</u>
- <u>L2TP 服务端</u>
- <u>L2TP 客户端</u>
- <u>VPN 日志</u>

8.1 PPTP 服务端

本路由器支持 PPTP VPN,该功能主要用于远程用户使用指定的用户帐号,通过 internet 连接到企业内部网络,建立连接,这台机器就相当于该内网的一台主机。

打开 PPTP 服务端配置页面 WEB 管理界面->【VPN】-><PPTP 服务端>,如下图:

8.1.1 服务配置

	人 系统状态		(((•))) _{Wi-Fi}	● ● 組网	〔		00 00 应用模块	() 网络管控	R VPN	父 命 後 音维护	しつ 系統日志	(i) (?) ((j) ((j)
442 2129 0 5 5	VPN / PPTP	▶服务端 / 服务	所配置									2017-06-12 11:42:54
▶ PPTP 客户满												
▼ PPTP 服务端			状态操作	☑ 启用								
服务配置			数据加密	☑ 启用								
用户管理		客,	户端租用地址	192.168	20.209	- 192.1	168.20.222					
拔入列表				保存								
L2TP 客户端												
▶ L2TP 服务端												
VPN 日志												
				Copyright	© 2016 All R	ights Reserve	d. 网月科技服	份有限公司				

图 8.1.1 服务配置

关键项	描述
状态操作	是否启用 vpn 服务端
****	是否对传送的数据进行加密,此项选择启用之后,配置 PPTP 客户端时也要选择启用
数店加留	数据加密。如果 PPTP 客户端为一个 PC 拨入时,一般此选项选择禁用
安白光和田地址	客户端租用地址:为远程拨入用户预留的内网 ip 地址。
谷广师祖用地址	例如: 192.168.1.143-192.168.1.155

8.1.2 用户管理

新建,册	除,编辑	量使用 vpn	服务的用	户帐号。
------	------	---------	------	------

	反 系統	入 状态		(((•))) Wi-Fi		〔	● 网络安全	□ □ □ □ □	() 网络管控	R VPN	公 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新	し 系統日志		?	$oldsymbol{\epsilon}$
442 2129 0 5	VPN /	PPTP 服	务端 /	添加						×				2017-06-12	11:42:24
▶ PPTP 客户端					状态操作	□启	用								
▼ PPTP 服务端	状态	用户名			用户名						备	注	操作		
服务配置	•	aa			密码			•							
用户管理					确认密码										
拔入列表				:	客户端类型	口用	户所在客户端	沩一网络							
L2TP 客户端				:	客户端网段										
▶ L2TP 服务端															
VPN 日志															
					Copyright	© 2016 All R	lights Reserve	d. 网月科技服	份有限公司						

图 8.1.2 用户管理

表 8.1.2 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	本条 VPN 用户的启用或禁用状态

用户名	用户连接到 PPTP VPN 服务端时,登陆所使用的用户名
密码	用户连接到 PPTP VPN 服务端时,登陆所使用的口令
确认密码	确认密码,必须与上面输入的密码一致
安白澧米刑	当拨入 VPN 服务端的客户端为一个网络(路由器)的时候点选此功能,以下客户端网段和
各广场尖型	客户端掩码配置,需在点选此项时,方可生效
安古迪网印	VPN 客户端的网段地址,即为客户端路由的内网网段,如: 192.168.1.1,注意客户端路由
各广场网权	的内网网段不要和服务端路由内网网段相同
客户端掩码	VPN 客户端所使用的子网掩码,即为客户端路由的内网子网掩码,如: 255.255.255.0
指定 IP	可手动指定分给客户端使用的 IP 地址,选择之后,会要求用户输入一个指定的 IP 地址

8.1.3 拨入列表

在本页面中,您可以查看拨入到本路由的 VPN 用户,如下图:

	系統状态		(((•))) Wi⊦Fi		〔	日本 日本	□□ □□ 应用模块	 (2) (3) (4) (4)	R VPN	公 会 设备维护	区 系统日志	(? 🗲	
442 2129 0 5	VPN / PPTP	・服务端 / 拨入	列表									20	17-06-12 11:4	12:43
▶ PPTP 客户端														
▼ PPTP 服务端												userName / I	P	捜索
服务配置	用户名		使用	时间		拔入日	р		分配IP		接收装	汝据	发送数据	
用户管理	共 0 条 每页	15条 🔽	页次: 1 /1	1 首页上-	一页下一页,	(页 转到	第1页 🖌							
拔入列表														
L2TP 客户端														
▶ L2TP 服务端														
VPN 日志														
				Copyrigh	© 2016 All Ri	ghts Reserved	1. 网月科技服	8份有限公司						

图 8.1.3 拨入列表

表	813	而而关键项描述
1X.	0.1.0	火田八斑火田煌

关键项	描述
用户名	拨入到本路由的 VPN 用户的用户名,由本路由分配
分配 IP	路由分给 VPN 用户的 IP 地址
拨入IP	拨入到本路由的 VPN 用户的外网 IP 地址
拨入时间	VPN 用户拨入到路由时间

8.2 PPTP 客户端

在本页面中,您可以配置 PPTP 客户端, PPTP 客户端可以拨入到 PPTP 服务端路由中,使用此功能的 PPTP 客户端一般情况下为网关设备,如下图:

	系統状态		(((•))) Wi-Fi	() 白組网	〔	OO 应用模块	网络管控	AR VPN	公式 1000000000000000000000000000000000000	して 系統日志	?	€ (ල් ල
····PPTP 客户端			状态操作	■ 启用									
PPTP 备份服务器			火服务器地址										
▶ PPTP 服务端			火用户名										
L2TP 客户端			火密码										
▶ L2TP 服务端			数据加密	■ 启用									
VPN 日志		жрр	TP服务器网段										
		ЖРР	TP服务器掩码										
		I	AN2LAN NAT	■ 启用									
			数据网关	■ 启用									
				Rts									

图 8.2 PPT 客户端

表 8.2 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	PPTP 客户端的启禁用状态
服务器地址	PPTP 服务端的外网 IP 地址或域名信息(服务端使用了动态域名功能)
用户名	登陆 PPTP 服务端的用户名,由服务端分配
密码	登陆 PPTP 服务端的口令,由服务端分配
数据加密	是否对传送的数据进行加密,需跟服务端保持一致
DDTD 肥冬端网仍	VPN 服务端的网段地址,即为客户端路由的内网网段,如: 192.168.0.1,注意服务端
PPIP加分蚧网权	路由的内网网段不要和客户端路由内网网段相同
PPTP 服务器掩码	VPN 服务端的子网掩码,即为客户端路由的内网子网掩码,如: 255.255.255.0
	选择是否启用网对网的 VPN 功能,如果不选择则服务端和客户端内的客户机之间无法通
	讯,一般情况下选择启用
数据网关	选择 VPN 客户端的数据是否走服务端路由,一般选择禁用
连接状态	配置了 VPN 客户端之后,会显示下述几个项目,连接状态显示了 VPN 是否连接成功,
上 任 任 供 扒 芯	连接成功会显示为对勾状态
IP 地址/网关地址/接收、发送数据	显示了 VPN 客户端获取到的一些地址信息

※提示:

PPTP 服务端的功能拨入到客户端之后,相当于客户端内网所有主机都跟对服务端内网主机在一个局域 网内,可以实现共享等功能,同一个设备一般情况下只启用服务端或者客户端中的一个。

8.3 L2TP 服务端

本路由器同时还支持 L2TP VPN,该功能主要用于远程用户使用指定的用户帐号,通过 internet 连接到企业内部网络,建立连接,这台机器就相当于该内网的一台主机。

打开 PPTP 服务端配置页面 WEB 管理界面->【VPN 配置】-> <L2TP 服务端>,如下图:

8.3.1 服务配置

	▲▲▲ ▲▲▲ <p< th=""><th>₩₩ 网络配置</th><th>ア 高级配置</th><th>▲ ● <</th><th>♀ QOS配置</th><th><mark>⊐♥</mark> 上网认证</th><th>PR VPN</th><th>设备维护</th><th>系统日志</th><th>しび) 数据中心</th></p<>	₩₩ 网络配置	ア 高级配置	▲ ● <	♀ QOS配置	<mark>⊐♥</mark> 上网认证	PR VPN	设备维护	系统日志	しび) 数据中心
204 57 22 204 57 0 22	VPN / L	2TP 服务端	/ 服务配置							
▶ PPTP 客户端										
▶ PPTP 服务端			¥	大法操作 🗹	自用					
L2TP 客户端				*起始IP						
▼ L2TP 服务端			:	* 结束IP						
服务配置			肠	段务端口						
用户管理			IJ	、证方式 /	ALL.			T		
拔入列表					保存					
VPN 日志										

图 8.3.1 服务配置

表	8.3.1	页面关键项描述
1°	0.0.1	火田八陡火田定

关键项	描述
状态操作	L2TP VPN 服务端的启禁用状态
却がし	L2TP VPN 服务端分配给客户端的 IP 地址段的起始 IP,要求为内网未被使用的 IP 地址,且
此如 IF	路由的内网配置中要存在属于此网段的网关地址
(4亩 ID	L2TP VPN 服务端分配给客户端的 IP 地址段的起始 IP,要求为内网未被使用的 IP 地址,且
细术 IF	路由的内网配置中要存在属于此网段的网关地址
认证方式	L2TP 连接时使用的验证方式,一般选择为 ALL

8.3.2 用户管理

			EXTHUT/C
添加			×
4	状态操作	□ 启用	
***	用户名	1)
	密码]
ł	确认密码]
客	户端类型	□ 用户所在客户端为一网络	
客	户端网段]
客	户端掩码]
	指定IP	□ 启用	
	备注]
			确定取消
请确保客户端网段	设与本路由器内网	网网段不同	

图 8.3.2 用户管理

表 8.3.2 页面关键项描述

关键项	描述
状态操作	本条 VPN 用户的启用或禁用状态
用户名	用户连接到 PPTP VPN 服务端时,登陆所使用的用户名
密码	用户连接到 PPTP VPN 服务端时,登陆所使用的口令
确认密码	确认密码,必须与上面输入的密码一致
安白濃米刑	当拨入 VPN 服务端的客户端为一个网络(路由器)的时候点选此功能,以下客户端网段和
奋广响天空	客户端掩码配置,需在点选此项时,方可生效
安白港网岛	VPN 客户端的网段地址,即为客户端路由的内网网段,如: 192.168.1.1,注意客户端路由
奋广圳四权	的内网网段不要和服务端路由内网网段相同
客户端掩码	VPN 客户端所使用的子网掩码,即为客户端路由的内网子网掩码,如: 255.255.255.0
指定 IP	可手动指定分给客户端使用的 IP 地址,选择之后,会要求用户输入一个指定的 IP 地址

8.3.3 拨入列表

	入して 人 不会社 新校 系统社		ン 高級配置	(行为管理) 行为管理	QOS香活	王⊘ 上网认证	PR VPN	2000 2014年 2014 2014 2014 2014 2014 2014 2014 2014	LOG 系统日志	し (介 数据中心
204 57 0	22 22 VP	PN / L2TP 服务端	/ 拨入列表							
PPTP 客户端										
▶ PPTP 服务端		白夕			使田时间			培入IP		
L2TP 客户端	74				DC TO WE PE			1007(11		
▼ L2TP 服务端	共(0条 每页 15	涤 • 页	ī次:1/1 ì	省页 上一页 下一	页 尾页	转到 第1页	•		
服务配置										
用户管理										
拔入列表										
VPN 日志										

图 8.3.3 拨入列表

表 8.3.3 页面关键项描述

关键项	描述
用户名	拨入到本路由的 VPN 用户的用户名,由本路由分配
分配 IP	路由分给 VPN 用户的 IP 地址
拨入 IP	拨入到本路由的 VPN 用户的外网 IP 地址
拨入时间	VPN 用户拨入到路由时间

8.4 L2TP 客户端

在本页面中, 您可以配置 L2TP 客户端, L2TP 客户端可以拨入到 L2TP 服务端路由中, 使用此功能的 L2TP 客户端一般情况下为网关设备, 如下图:

a Ôtword		ភ 🗥	N-74		ka fa	
	系統		状态操作	■ 启用		
30 11 443 2129 0 5	VPN /	L2TP 服务端 /	用户名			2017-06-12 11:44:46
▶ PPTP 客户端			密码			
▶ PPTP 服务端	状态	用户名	确认密码		备注	操作
L2TP 客户端			客户端类型	■ 用户所在客户端为一网络		
▼ L2TP 服务端			客户端网段			
服务配置			客户端掩码			
用户管理			指定IP	□ 启用		
拔入列表			备注			
VPN 日志				确定 取消		
L						
			请确保客户端网段与本路由器内	网网段不同		•

图 8.4 L2TP 客户端

关键项	描述
状态操作	L2TP 客户端的启禁用状态
服务器 IP	L2TP 服务端的外网 IP 地址或域名信息(服务端使用了动态域名功能)
用户名	登陆 L2TP 服务端的用户名,由服务端分配
密码	登陆 L2TP 服务端的口令,由服务端分配
	VPN 服务端的网段地址,即为客户端路由的内网网段,如: 192.168.0.1,注意服务
LZIF 加分 斯 M 技	端路由的内网网段不要和客户端路由内网网段相同
L2TP 服务器掩码	VPN 服务端的子网掩码,即为客户端路由的内网子网掩码,如: 255.255.255.0
	选择是否启用网对网的 VPN 功能,如果不选择则服务端和客户端内的客户机之间无法
	通讯,一般情况下选择启用
数据网关	选择 VPN 客户端的数据是否走服务端路由,一般选择禁用
法按状本	配置了 VPN 客户端之后,会显示下述几个项目,连接状态显示了 VPN 是否连接成功,
上 任 按 仈 心	连接成功会显示为对勾状态。
IP 地址/网关地址/接收、发送数据	显示了 VPN 客户端获取到的一些地址信息。

表 8.4 页面关键项描述

※提示:

L2TP 服务端的功能拨入到客户端之后,相当于客户端内网所有主机都跟对服务端内网主机在一个局域 网内,可以实现共享等功能,同一个设备一般情况下只启用服务端或者客户端中的一个。

8.5 VPN 日志

在本配置页面中,您可以查看 VPN 功能的相关操作日志。

打开端口镜像配置页面 WEB 管理界面->【VPN 配置】-> <VPN 日志>,如下图:

	人 系统状态		(((•))) Wi-Fi	①	〔 6〕 救援中心		00 00 应用模块	(回) 网络管控	R VPN	经 设备维护	し の 系統日志		\odot	
443 2129 0 5	VPN / VPN E	1志										2017-06	-12 11:45:26	
PPTP 客户端														
PPTP 服务端	时间		级为	I	Ŕ	自息								
L2TP 客户端	2017-03-29 1	5:14:00	信息			PPTPSER: /	自动PPTP服务	- 52						
▶ L2TP 服务诽	2017-03-29 1	5:14:59	信息			PPTPSER: /	自动PPTP服务	100						
VPN 日志	2017-03-08 1	1:53:38	信息			PPTPSER: /	自动PPTP服务	100						
	2017-03-07 1	1:46:19	信息			PPTPSER: /	自动PPTP服务	100						
	2017-02-24 1	8:07:07	信息			PPTPSER: /	自动PPTP服务	100						
	2017-02-21 1	1:19:41	信息			PPTPSER: /	自动PPTP服务	100						
	2017-02-07 1	5:50:28	信息			PPTPSER: /	自动PPTP服务							
	2017-02-14 1	8:12:36	诵告			PPTPSFR' ₽	i户 aa 释放iP	192 168 20 3	209. 本次语	接时间 0天00	0.00.08			

冬	8.5	VPN	日志
---	-----	-----	----

表 8.5 页面关键项描述

关键项	描述
时间	操作动作的发生时间
级别	动作的级别高低
消息	具体操作内容

九、设备维护

本章节主要包含以下内容:

- 修改密码
- <u>WEB 管理设置</u>
- <u>LED 显示</u>
- <u>配置文件</u>
- 固件升级
- <u>系统时间</u>
- <u>0UI 更新</u>
- <u>重启设备</u>

9.1 修改密码

在本页面中,您可以修改登录 WEB 管理页面的用户的密码,

打开管理员配置页面 WEB 管理界面->【设备维护】-><修改密码>如下图:

петмал	系统状态		(((•))) Wi-Fi		〔 分 _{数据中心}	全 网络安全	00 应用模块	网络管控	A VPN	送。 设备维护	して 系統日志		?	€	٢
	设备维护 / 何	8改密码										2	017-06-1	2 12:01:0	35
修改密码															
WEB 管理			当前密码												
▶ 配置文件			新密码												
▶ 设备升级			确认密码												
▶ 系細间				修改	恢	复罗托人									
OUI更新				B/ bX		Senio V									
▶ 重新启动	我们已经对	密码进行加密	处理,确保在	网络传输中	不被破解!										
				Copyright @	© 2016 All Rig	hts Reserved.	网月科技股份	分有限公司							

图 9.1 修改密码

表 9.1 页面关键项描述

关键项	描述
当前密码	输入的新密码当前密码
密码	输入的新密码
确认密码	确认密码,必须与上面输入的密码一致

9.2 WEB 管理设置

功能介绍:主要用于访问路由器的 WEB 服务器。

页面向导:系统设置→WEB 管理

	系统状态		(((•))) _{Wi-Fi}	● ①	〔 分 数据中心	⊕ ☐	00 00 应用模块	(回) 网络管控	R VPN	"你你你们不知道你们不知道你们不知道你们不知道你们不知道你们不知道你们不知道你们不	し の 系統日志		
	设备维护 / V	VEB 管理										2017-06-12 12:08:08	
修改密码													
WEB管理			主机名称	M2-201	7-02-07-01								
 配置文件 			超时时间	30									
▶ 设备升级			传输协议	I HTTP	P 🔲 HTTPS								
▶ 系统时间			2018-34 m	HTTP	80								
OUI更新			官埋आ山	HTTPS									
▶ 重新启动				保存									
				Copyright @	2016 All Rig	hts Reserved.	网月科技股份	前有限公司					

图 9.2 WEB 管理

表 9.2 页面关键项描述

关键项	描述
主机名称	路由器名称,默认为设备的 PID
超时时间	WEB 通讯超时时间,超过时间之后,WEB 登陆状态会被注销
传输协议	HTTP 和 HTTPS
管理端口	HTTP: 80

9.3 LED 显示

在本页面中,您可以设置登录 WEB 管理页面的用户的用户名、密码,以及管理权限。

打开管理员配置页面 WEB 管理界面->【设备维护】-> <LED 显示>,如下图:

			》 高級電置	分常理	oosai注	上 网认证	R VPN	公 金 後备维护	し 系統日志	□万 数据中心
206 57 0 22 206 57 0 22	设备维持	户 / LED显示								
修改密码										
WEB管理			LED显示	示开关	✔ 启用					
LED显示			LED信息显示	雨间	3					
▶ 配置文件			LED屏幕保持	户时间	3					
▶ 设备升级			LED显示	示项目	🛛 IP 🖉 MAG	こ 🕑 系统版	本号 🗹 开	刊机时间 💌	CPU当前负载	哉 ✔ 内存使用情况
▶ 系統时间					保存					
OUI更新										
▶ 重新启动										

图 9.3 LED 显示

表 9.3 页面关键项描述

关键项	描述
LED 显示开关	启用或是关闭 LED 显示屏
LED 信息显示时间	显示下列信息条目的显示时间,最大10
LED 屏幕保护时间	LED 显示信息的间隔时间,最大 10 秒此时间屏幕无显示。
LED 显示项目	选择想要在 LED 屏幕上展示的信息,选到的为显示,不选为不显示。

9.4 配置文件

本节主要包含以下内容

- 恢复出厂
- <u>恢复备份</u>
- 保存当前

9.4.1 恢复出厂

功能介绍: 主要用于错误配置文件导致不能对路由器配置时,恢复到路由器出厂配置。

页面向导:设备维护→配置文件→恢复出厂

	不不可能	() 网络配置	「「」	行为管理	。 QOS電(置	上 网认证	R VPN	送金 设备维护	Log 系统日志	C _{数据}					
206 57 0 22 206 57 0 22	设备维护	户/配置文件	/ 恢复出厂												
修改密码															
WEB 管理		点击"恢复配置"按钮系统将恢复出厂配置!													
LED显示		点击"恢复配置"按钮系统将恢复出厂配置!													
▼ 配置文件					恢复出厂	□ 用戶	□需知								
恢复出厂						•									
还原酌置	用户	需知:													
备份配置	1.恢 2.恢	复出厂前请备 复出厂后设备	胬份您的配置 胬的ⅣP地址是:	192.168.0.1	I										
▶ 设备升级	3.恢	复出厂后设备	备的管理员账 ⁴	号: admin ,	密码: admin										
▶ 系統时间	4.恢	复出厂后设备	¥ 将自动重启												
OUI更新															

图 9.4.1 恢复出厂

说明:恢复出厂后,所有配置被清空,IP地址恢复为192.168.0.1。

9.4.2 恢复备份

功能介绍: 避免错误的配置导致路由器运行不当,可选择恢复备份,恢复到之前的配置文件。 说明:

1、点击浏览,选择本地保存的*.bin 配置文件,进行恢复;

2、*.bin 配置文件通过保存当前获得,具体保存步骤参考 9.4.3 保存当前配置文件

页面向导:设备维护→配置文件→恢复备份

			こう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっぽう うっ	行为管理	校 QOS配置	上 网认证	R VPN	送 设备维护	(1) 系统日志	公 分 数据中心	
206 57 0 22 206 57 0 22	设备维持	户/配置文件	/ 还原配置								
修改密码											
WEB 管理			*备份配]	置文件 送	择恢复配置了	z件					
LED显示					佐有忍望		コ頭を口				
▼ 配置文件					касны	0 /10/	MEAH				
恢复出厂	用户	需知:									
还原配置	1.恢 2.软	复备份配置过 件恢复备份函	1程大约需要2 P罟成功后系约	分钟,期间读 会产生提示	酬心等候。 Ⅰ						
备份配置	3.恢	复备份配置一	-旦开始就不能	语/ <u>1</u> ,201	会导致设备无	法工作。					
▶ 设备升级											
▶ 系織时间											
OUI更新											
▶ 重新启动											

图 9.4.2 恢复备份

9.4.3 保存当前

功能介绍:将当前的配置进行保存,便于当系统出现问题后,可使用当前正常的配置文件。

说明:保存的配置文件后缀名为*.bin,是一个加密文件,建议不要随意修改。

页面向导:系统设置→配置文件→保存当前

系统设置/配置文件/保存当前

点击"保存配置"按钮下载系统当前全部配置文件!
保存配置

图 9.4.3 保存当前

9.5 固件升级

功能介绍:固件升级是网络产品一项必不可少的功能,网络应用环境变化很快,必须不断地通过对软件的优化升级来适应不同的应用需求。能否对需求变化快速地推出相应软件进行升级,也越来越受到用户的重视。

页面向导:系统维护→固件升级

9.5.1 在线升级

	系統状态 「		(((•))) _{Wi-Fi}	● 4 回	〔 分 _{数据中心}		□□ □□ 应用模块	问約管控	R VPN	送 。 设备维护	し の 系統日志		?	€	0
60 11 1 443 2129 0 5	设备维护 / 设备	升级 / 在线	升级									20	17-06-12	2 12:33:5	57
修改密码				1.0.00											
WEB管理	当前	ΐι,φ≄: ν1.0		检测新瓶											
▶ 配置文件	选择文件 版本号 固件大小 修改日志 发布日期														
▼ 设备升级	•		v0.5.6		155773	01		extap版本			2017-0	5-12 08:00:0	00		
在线升级	•		v0.5.5		155773	17		XXXXX			2017-0	5-10 01:03:0	00		
自动升级				立即升约	级										
本地升级															
系统时间	用户须知:														
OUI更新	1.完成升级过剩 2.在线升级期间	呈需要时间4 可不能断电,	与下载速度有关 ,否则将导致设	告 备损坏											

图 9.5.1 在线升级

9.5.2 自动升级

	系统状态		(((•))) Wi-Fi	⊕ ●组网	(分 数据中心		〇〇 〇〇 应用模块	网络管控	R VPN	"你你你们不知道你们不知道你们不知道你们不知道你们不知道你们不知道你们不知道你们不	し の 系統日志) (ළ
60 (1) 443 2129 0 5	设备维护 / 讨	设备升级 / 自;	动升级									2017-0	6-12 12:36:10	
修改密码														
WEB 管理			定时升级	🕑 启用										
 配置文件 			周期	每月		Ŧ								
▼ 设备升级				Ø 01 €	02 03	04 🗹 0	5 0 06	07 08	09 10)				
在线升级			天(反选)	21	22 🔲 23	24 🗹 2	5 26	27 🔲 28 🛛	29 🗹 30)				
自动升级				☑ 31										
本地升级			升级时间	08	* 时 0	4 • 5	}							
▶ 系統时间				保存										
OUI更新														

图 9.5.2 自动升级

9.5.3 本地升级

	人 系统状态		(((•))) Wi-Fi	① 自组网	し び 数据中心		00 00 应用模块	() 网络管控	A VPN	送5 设备维护	し の 系統日志			\bigcirc
30 11 443 2129 0 5	设备维护 / 讨	设备升级 / 本:	地升级									2017-0	6-12 11:57	:52
修改密码		2	当前固件版本	v1.0										
WEB 管理			火升级文件	选择升	級文件									
 配置文件 				开始	升绍	升级须知								
 ✓ 设备升级 <i>古</i>结升级 					719A									
自动升级	升级须知: 1.完成升级	讨程大约需要	₽2分钟											
本地升级	2.升级期间 2.升级期间	不能断电,2	[则将导致设备 [40]再1署	损坏										
 系統时间 	3.开级期间 4.如果升级	小愛修改设 失敗,请不要	munic五 『重启设备,并	4立即联系1	t í í í									
OUI更新														

图 9.5.3 本地升级

表 9.5	页面关键项描述
10.0	外面八陸が面近

关键项	描述
检查新版本	在线检查卫星可升级版本(可以连接互联网)
选择文件	选择需要升级的版本
版本号	当前固件的版本号
类型	当前固件的对应的卫星型号
固件大小	当前固件对应的大小单位为字节
修改日志	当前固件修改与升级内网
发布时间	当前固件发布时间
定时升级	对定时升级功能进行开启与关闭
周期	定时升级周期,一次,每天,每周,每月
升级时间	设置当天几点进行定时升级
当前固件版本	显示当前系统所用的软件版本编号
升级文件	您要用来升级系统的软件包,由厂家提供

开始升级	点击按钮开始升级操作

说明:

(1) 凡带有"*"标识的项是必须填写的。

(2) 固件升级存在风险,升级一旦开始请不要终止,整个升级过程大概需要 3 分钟,升级成功以后系统 会给出提示,期间请耐心等候。

(3) 升级成功后,会提示您重启路由器,您手动重启路由器之后,新版本便会生效。如果出现升级错误提示,请不要重启路由器,重复升级操作直到提示升级成功为止。如果升级错误并已误关机或升级过程中断电,系统将出现无法启动情况,请及时联系厂家技术人员为您解决问题。

9.6 系统时间

9.6.1 系统时间

功能介绍: 设置系统时间主要便于查看日志信息,有助于排查路由器故障。

页面向导:系统设置→系统时间

	系统状态		(((•))) Wi-Fi	● 组网	● しょう		□□ □□ 应用模块	问給管控	A VPN	送5 设备维护	し の 系統日志		?) 🤆) (ළ
	设备维护/ 系	系统时间 / 时间	间设置									2017	-06-12 12	:37:35	
修改密码															
WEB管理			更新方式	• 同步	电脑时间 🔍	手工设置									
 配置文件 			电脑时间	2017-06-	12 12:37:34	(GMT+8)									
▶ 设备升级			当前系统时间	2017-06-	12 12:37:34	(GMT+8)									
▼ 系统时间				同步											
时间设置															
时区设置															
网络枝时															
时间服务															

图 9.6.1 系统时间

表 9.6.1 页面关键项描述										
关键项	描述									
更新方式	修改时间的方式,分为同步电脑时间和手工设置两种									
电脑时间	与电脑同步的时间									
当前系统时间	打开路由器时间设置页面时所显示的时间									
网络校时	路由器每过一定时间会自动跟时间服务器同步时间									
系统时区	用户所在的时区									

9.6.2 系统时区

功能介绍:设置时区,自动校时。

页面向导:系统设置→系统时间

	系统状态		(((•))) Wi-Fi	①	数据中心		00 00 应用模块	() 网络管控	R VPN	送5 设备维护	し 系統日志			\bigcirc
60 11 443 2129 0 5	设备维护/ 系	系统时间 / 时	区设置									2017	-06-12 12:3	7:57
修改密码														
WEB 管理			时区	(GMT+	08:00) 北京,	重庆,香港科	寺别行政▷▼							
▶ 配置文件				保存										
▶ 设备升级														
▼ 系統时间	时区设置成	功后重启生效												
时间设置														
时区设置														
网络校时														
时间服务														

图 9.6.2 系统时区

9.7 OUI 更新

使用此功能,用户可以实时更新路由器中可识别到的无线终端的厂商名称,如下图:

	人 系統状态		(((•))) Wi-Fi	● 組网	(分 数据中心	00 应用模块	(章) 网络管控	R VPN	公告维护 日本 日本	上 系統日志	ⓐ ? ⓒ ७
60 11 1 1 1 1 1 1 1 1 	设备维护 / C	UI更新									2017-06-12 12:39:08
修改密码											
WEB管理			状态操作	■ 启用							
▶ 配置文件			更新频率	1天		Ŧ	[立即更新]				
▶ 设备升级				保右							
 系統时间 				PKIJ							
OUI更新	更新说明:	I、OUI根据IE 2、更新时,i	EE数据生成 青确保网络畅诵								
▶ 重新启动											

Copyright © 2016 All Rights Reserved. 网月科技服份有限公司

9.7 OUI 更新

9.7 页面关键项描述

关键项	描述						
状态操作	是否启用 OUI 更新功能						
更新频率	更新周期,以天为单位,可通过点击立即更新按钮快速更新 OUI 列表						

9.8 重新启动

功能介绍: 通过软开关重启路由器。

页面向导:系统设置→重启设备

9.8.1 立即重启

	▲ 系统状态		シ 高级配置	(方力管理)	QOS配置	上 网认证	VPN
206 57 22 206 57 0 22	设备维护	户/重新启动	1/立即重启				
修改密码							
WEB 管理					*	A	
LED显示			· 确正 要 重 新 后	切谈设备,1	肩点击"重启设	٣	
▶ 配置文件					重启设备		
▶ 设备升级					TUKE		
▶ 系統时间							
OUI更新							
▼ 重新启动							
立即重启							
定时重启							

图 9.8.1 重新启动

9.8.2 定时重启

系统设置/重启设备/定时重启							
状态操作	● 启用 ○ 禁用						
周期	-次 •						
*重启时间	2017-06-14 15:18:37						
	<mark>保存</mark> 配置已经修改,请及时保存…						
配置说明:如果系统运行时间小于10分钟,该配置不生效!							
图 9.8.2 定时重启							

表 9.8.2 页面关键项描述

关键项	描述
重启设备	点击重启设备之后,设备立即重启
定时重启	固定时间重启设备
状态操作	是否启用定时重启

	选择重启	周期:
	一次	只重启一次
周期	每天	周期 每天
	自定义	周期
		星期(反选) 周日 周一 周二 周三 周四 周五 周六
重启时间	设置重启	时间

十、系统日志

功能介绍:记录路由器的运行状况,保存日志记录信息从而帮助我们进行故障定位,故障排除和网络 安全管理,也可以帮助我们分析设备是否正常,网络是否健康。

本节主要包含以下内容:

- <u>服务配置</u>
- <u>事件日志</u>
- 告警日志
- <u>安全日志</u>
- 网络日志

10.1 服务配置

打开服务配置页面 WEB 管理界面->【系统日志】-> <服务配置>,如下图:

10.1.1 本地设置

	系統状态	逆 网络配置	(((•))) Wi-Fi	〔 分 数据中心	00 00 应用模块	(2) 网络管控	R VPN	送 。 设备维护	し の 系統日志	(a) ? (c) (b)
446 2129 0 5	系统日志 / 用	服务配置 / 本)	也设置							2017-06-12 14:02:19
▼ 服务配置										
本地设置	本地端口		514							
服务器设置										
事件日志										
网络日志										
安全日志										
告警日志										

Copyright © 2016 All Rights Reserved. 网月科技股份有限公司
图 10.1.1 本地设置

10.1.2 服务器配置

	运 系统状态		(((•))) Wi-Fi	● 4 回	〔 分 _{数据中心}	全 网络安全	□□ □□ 应用模块	(2) 网络管控	R VPN	任 设备维护	し 系統日志	(a)(b)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)(c)<l< th=""></l<>
445 2129 0 5	系统日志 / 服	(务配置 /)	添加							<		2017-06-12 14:00:35
▼ 服务配置				日志转发	✔ 启	明						
本地设置	状态	远望		远端服务IP				不能为空!		志级别		操作
服务器设置			įž	端服务端口								
事件曰志			转发	旧志格式化	☞ 扂	明						
网络日志			ŧ	拨日志级别	宕机	l		¥				
安全日志								确定	取消			
告警日志				_		_	_	_				
				Copyright	© 2016 All Ri	ghts Reserved	1. 网月科技服	份有限公司				

图 10.1.2 服务器配置

表 10.1 页面关键项描述

关键项	描述					
日志转发	是否开启日志转发功能。					
远端服务 IP	填入远端日志服务器的 IP 地址。					
远端服务端口	填入远端日志服务器开放的端口。					
转发日志格式	是否开启煮饭发日志格式。					
转发日志级别	选择要转发日志的级别。					

10.2 事件日志

功能介绍:对事件改变进行记录。主要记录修改 VLAN 配置,管理员登录等日志。

页面向导:系统日志→事件日志

	还 系统状态		》 高级配置	行为管理	QOS配置	上网认证	VPN	2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	し の 系統日志	〔		
206 57 0 22 206 57 0 22	系统日志	5/事件日志										
▶ 服务配置												
事件日志	时间				级别			消息				
网络日志	2017-06	6-22 10:15:1	В		通知			NTP:同步时间成	功。			
安全日志	2017-06	6-22 10:15:1	6		通知			NTP:开始同步时间。				
告警日志	2017-06	6-22 09:37:5	7		消息			HTTP:管理员ad	min更新了"实	名上网->服务配置"配置。		
	2017-00	6-22 09:11:3	5		消息			HTTP:管理员ad	min更新了"Dŀ	HCP探测"配置。		
	2017-00	6-22 09:11:3	2		消息			HTTP:管理员ad	min更新了"DF	HCP探测"配置。		
	2017-00	6-22 09:11:2	2		消息			HTTP:管理员ad	min更新了"DF	HCP探测"配置。		
	2017-06	6-22 09:09:4	1		消息			HTTP:管理员ad	min更新了"Dŀ	HCP配置->固定IP分配"配置。		
									·			

图 10.2 事件日志

表 10.2 页面关键项描述

关键项	描述
时间	系统发生状态改变的即时时间
级别	分为信息和警告。"信息"是记录运行的事件,"警告"在记录运行的事件的基础上提醒您引起注意
消息	记录运行的事件
刷新	单击"刷新"按键可以刷到最新的日志信息
清除	单击"清除"按键可以清除日志信息
导出	单击"导出"按键可以将日志导出到一个记事本内

10.3 告警日志

页面向导:系统日志→告警日志

说明:主要记录端口模式、状态改变,恢复出厂等日志。

	不完成法态	()) 网络配置	ア 高級配置	(行为管理	。 205副置	<mark>王⊘</mark> 上网认证	VPN	金融 金融 金融	LOG 系统日志	しょう 数据中心			
206 57 0 22	系统日志	: / 告警日志											
▶ 服务配置													
事件曰志	时间				级别		消息	ļ.					
网络日志	2017-06	6-21 10:14:2	2		严重			HTTP:管理员admin从WEB重新启动了系统。					
安全日志	2017-06	6-21 10:06:3	15		严重			HTTP:管理员admin从WEB重新启动了系统。					
告警日志	2017-06	6-21 09:49:5	4		严重			HTTP.管理员admin恢复了出厂配置。					
	2017-06	2017-06-21 09:20:03				严重			HTTP.管理员admin恢复了出厂配置。				
	2017-06	2017-06-21 09:17:23 2017-06-21 09:02:57				严重 严重			HTTP.管理员admin从WEB重新启动了系统。 HTTP.管理员admin恢复了出厂配置。				
	2017-06												
	2017-06	6-16 17:49:3	19		通知		RE	ESET:通过复信	立键恢复了出厂	一配置。			
	2017-06	6-16 17:43:1	8		严重		н	TP:管理员ad	min从WEB重	新启动了系统。			
	2017-06	6-16 17:29:3	6		严重		н	TP:回复管理》	员admin升级i	青求,升级结果:成功。			
	2017-06	6-16 17:26:0	11		严重		н	「TP:收到管理」	员admin升级i	青求,升级文件:netmoon_router_ipq4018a_'			
	2017-06	6-15 10:33:2	?7		严重		н	TP:管理员ad	min从WEB重	新启动了系统。			

图 10.3 告警日志

详细页面关键项描述见表 10.2

10.4 安全日志

页面向导:系统日志→安全日志

功能描述:这种日志跟踪事件如登录、改变访问权限以及系统启动和关闭。

10.5 网络日志

页面向导:系统日志→网络日志

功能描述:这种日志记录网络拨号信息。

附录

硬件恢复配置

如出现路由器口令丢失或其他什么原因,需要将路由器配置恢复到出厂配置的时候,可以通过设备前面板的 CLR 按钮将配置清空。

操作步骤:

第一步:给路由器加电,将路由器启动到正常工作状态(SYS 灯有规律闪烁)。

第二步:使用尖的物体,按住前面板的 CLR 按钮不放,等待大概 3 秒之后,松开 CLR 按钮。

第三步:路由器自动重新启动,启动正常后,系统恢复到出厂状态。

说明:

1、此功能需要在路由器可以正常启动之后才可以生效(SYS 灯有规律闪烁)。

2、CLR 按钮必须要按住,不可中途松开。